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１章  調査の概要 

 

１．調査の目的 

地方分権社会の進展や、厳しい財政状況など、紀の川市を取り巻く環境が変化する中、総

合計画の策定にあたっては、市民と行政がともにつくり、ともに実践することが重要です。

本調査は、市民のみなさまから市のこれまでの取り組みに対する評価をいただくとともに、

これからのまちづくりに対するお考えについて聴取し、市政運営、施策展開に反映させるた

め実施しました。 

 

 

２．調査の概要 

 

調査期間 

平成 29 年 10 月 7 日（土）～10 月 25 日（水） 

※10 月 2 日を対象者の抽出基準日としました。 

※締め切り後、一定期間は回収を行いました。 

調査方法 郵送配布・回収 

調査対象 

紀の川市に在住する 18 歳以上 75 歳未満の住民

1,500 人 

有効回答者数 577 人（回収数 577） 

有効回答率 38.5％ 

 

 

３．留意事項 

・回答の比率(%)は、小数点以下第 2位を四捨五入し、小数点第 1位まで表示しています。し

たがって、比率の合計に 0.1 ポイント程度のずれが生じることがあります。 

・一部の人を対象とする質問では、質問対象者数を分母にして算出しています。なお、本調

査における回答者数は 577（n=577）を基本とし、577 を母数とするものは「n=577」を省い

ています。577 サンプル以外の場合は、ｎ＝で記載しています。 

・複数回答の場合の百分率の合計は、100％を超えます。 

・二重回答や判読不能の回答などは、無効回答に含めています。 

・問１、問４および問５の一部（生活行動範囲に関する質問）については、参考情報として

属性分析結果を掲載しています。なお、報告書紙面に限りがあるため「性別」「年代別」「居

住地別」「子どもの有無別」「高齢者世帯別（高齢者世帯のみ）」に絞って集計結果を掲載し

ています。 
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男

44.5%

女

53.7%

無効・無回答

1.7%

４．回答者の属性について（問５（１）～（１０）） 

 

問５．あなた自身のことについて 

（１）性別 

女性が 53.7%、男性が 44.5%、「無効・無回答」が 1.7%となっています。 

 

（１） あなたの性別は？（番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  男 257 44.5% 

2  女 310 53.7% 

  無効・無回答 10 1.7% 

回答者数 577 100.0% 
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10・20代

9.7%

30代

12.0%

40代

15.4%

50代

15.8%

60代

31.2%

70代以上

13.9%

無効・無回答

2.1%

（２）年代 

回答者全体では「60 代」と回答した人が最も多く、31.2%となっています。次いで「50 代」

が 15.8%、「40 代」が 15.4%、「70 代以上」が 13.9%、「30 代」が 12.0%、「10・20 代」が

9.7%と続いています。 

 

（２） あなたの年齢は？（平成２９年１０月２日現在の満年齢を記入してください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  10・20 代 56 9.7% 

2  30 代 69 12.0% 

3  40 代 89 15.4% 

4  50 代 91 15.8% 

5  60 代 180 31.2% 

6  70 代以上 80 13.9% 

  無効・無回答 12 2.1% 

回答者数 577 100.0% 
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打田地域

24.6%

粉河地域

19.4%

那賀地域

11.1%

桃山地域

10.2%

貴志川地域

31.0%

その他

1.0%

無効・無回答

2.6%

（３）居住地 

回答者全体では「貴志川地域」と回答した人が最も多く、31.0%となっています。次いで

「打田地域」が 24.6%、「粉河地域」が 19.4%、「那賀地域」が 11.1%、「桃山地域」が 10.2%

と続いています。 

 

（３） 
あなたの居住地は？（番号を１つ選んで○をつけてください）※わからない場合はお

住まいの町字名をご記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  打田地域 142 24.6% 

2  粉河地域 112 19.4% 

3  那賀地域 64 11.1% 

4  桃山地域 59 10.2% 

5  貴志川地域 179 31.0% 

6  その他 6 1.0% 

  無効・無回答 15 2.6% 

回答者数 577 100.0% 

 

  



7 

 

 

２年未満

2.3% ２年以上５年未満

3.3%

５年以上１０年未満

5.5%

１０年以上２０年

未満

14.2%

２０年以上

72.3%

無効・無回答

2.4%

（４）居住年数 

回答者全体では「２０年以上」と回答した人が最も多く、72.3%となっています。次いで

「１０年以上２０年未満」が 14.2%、「５年以上１０年未満」が 5.5%、「２年以上５年未満」

が 3.3%と続いています。 

 

（４） 
あなたは紀の川市（合併前の旧町を含む）にお住まいになって何年になりますか？

（番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  ２年未満 13 2.3% 

2  ２年以上５年未満 19 3.3% 

3  ５年以上１０年未満 32 5.5% 

4  １０年以上２０年未満 82 14.2% 

5  ２０年以上 417 72.3% 

  無効・無回答 14 2.4% 

回答者数 577 100.0% 
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農林業（専業また

は農林業が主体）

9.9%

会社員

24.1%

公務員・団体職員

6.6%

商業・工業・サー

ビス業の自営業

4.3%
自由業・会社役員

1.4%

パート・

アルバイト

13.5%学生

3.1%

家事専業

12.7%

無職

18.5%

その他

3.3%

無効・無回答

2.6%

（５）職業 

回答者全体では「会社員」と回答した人が最も多く、24.1%となっています。次いで「無

職」が 18.5%、「パート・アルバイト」が 13.5%、「家事専業」が 12.7%、「農林業（専業また

は農林業が主体）」が 9.9%、「公務員・団体職員」が 6.6%、「商業・工業・サービス業の自営

業」が 4.3%、「学生」が 3.1%、「自由業・会社役員」が 1.4%、「その他」が 3.3%と続いてい

ます。 

 

（５） あなたの職業は？（番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  農林業（専業または農林業が主体） 57 9.9% 

2  会社員 139 24.1% 

3  公務員・団体職員 38 6.6% 

4  商業・工業・サービス業の自営業 25 4.3% 

5  自由業・会社役員 8 1.4% 

6  パート・アルバイト 78 13.5% 

7  学生 18 3.1% 

8  家事専業 73 12.7% 

9  無職 107 18.5% 

10  その他 19 3.3% 

  無効・無回答 15 2.6% 

回答者数 577 100.0% 
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一人暮らし

4.9%

夫婦（二人）

28.8%

親・子（２世代）

45.2%

親・子・孫（３世代）

9.7%

その他

8.5%

無効・無回答

2.9％

（６）家族構成 

回答者全体では「親・子（２世代）」と回答した人が最も多く、45.2%となっています。次

いで「夫婦（二人）」が 28.8%、「親・子・孫（３世代）」が 9.7%、「一人暮らし」が 4.9%、

「その他」が 8.5%と続いています。 

 

（６） あなたが同居する家族の家族構成は？（番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  一人暮らし 28 4.9% 

2  夫婦（二人） 166 28.8% 

3  親・子（２世代） 261 45.2% 

4  親・子・孫（３世代） 56 9.7% 

5  その他 49 8.5% 

  無効・無回答 17 2.9% 

回答者数 577 100.0% 

 

  



10 

 

 

いる

24.1%

いない

73.5%

無効・無回答

2.4%

（７－１）子供の有無 

回答者全体では「いない」と回答した人が 73.5%、「いる」が 24.1%となっています。 

 

（７－１） 
あなたには現在養育中の子供がいますか？（番号を１つ選んで○をつけてくださ

い） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  いる 139 24.1% 

2  いない 424 73.5% 

  無効・無回答 14 2.4% 

回答者数 577 100.0% 
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43.2%

32.4%

18.0%

38.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

小学生未満の子供がいる

小学生の子供がいる

中学生の子供がいる

高校生以上の子供がいる

 

（７-２） 

（７-１）で「1 いる」と答えた方にお聞きします。１～４にそれぞれ何人該当

しますか？また合計人数も記入してください。（該当するものすべてについてそ

れぞれの人数を数字で記入してください） 

 

「子どもがいる」と回答した 139 人のうち「小学生未満の子供がいる」が最も多く、43.2%

となっています。次いで「高校生以上の子供がいる」が 38.8%、「小学生の子供がいる」が

32.4%、「中学生の子供がいる」が 18.0%と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  小学生未満の子供がいる 60 43.2% 

2  小学生の子供がいる 45 32.4% 

3  中学生の子供がいる 25 18.0% 

4  高校生以上の子供がいる 54 38.8% 

回答者数 139 ― 

 

 

  

n=139 
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将来的にほし

いと思う

10.9%

現在、希望どおり

の子供数である

49.2%

現在は、希望どおりの子供数

ではない（なかった）

9.0%

ほしいと思わない

（または思わな

かった）

5.7%

まだ考えていない、

分からない

7.1%

無効・無回答

18.0％

（７－３）子供の人数の希望 

回答者全体では「現在、希望どおりの子供数である」と回答した人が最も多く、49.2%と

なっています。次いで「将来的にほしいと思う」が 10.9%、「現在は、希望どおりの子供数で

はない（なかった）」が 9.0%、「まだ考えていない、分からない」が 7.1%、「ほしいと思わな

い（または思わなかった）」が 5.7%と続いています。 

 

（７-３） 
すべての方にお聞きします。あなた自身の子供の人数について、希望と現在の状

況についてお聞かせください。（番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  将来的にほしいと思う 63 10.9% 

2  現在、希望どおりの子供数である 284 49.2% 

3  現在は、希望どおりの子供数ではない（なかった） 52 9.0% 

4  ほしいと思わない（または思わなかった） 33 5.7% 

5  まだ考えていない、分からない 41 7.1% 

  無効・無回答 104 18.0% 

回答者数 577 100.0% 
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いる

43.7%
いない

54.4%

無効・無回答

1.9%

 

（８）同居する高齢者の有無 

回答者全体では「いない」と回答した人が最も多く、54.4%となっています。次いで「い

る」が 43.7%となっています。 

 

（８） 
あなたの同居の家族（あなた以外）に６５歳以上の高齢者がいますか？（番号を１

つ選んで○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  いる 252 43.7% 

2  いない 314 54.4% 

  無効・無回答 11 1.9% 

回答者数 577 100.0% 
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抱えている

22.9%

抱えていない

75.2%

無効・無回答

1.9%

（９－１）病気や障害の有無 

回答者全体では「抱えていない」と回答した人が最も多く、75.2%となっています。次い

で「抱えている」が 22.9%となっています。 

 

（９-１） 
あなたは現時点で、長期的な病気や障害を抱えていますか？（番号を１つ選んで

○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  抱えている 132 22.9% 

2  抱えていない 434 75.2% 

  無効・無回答 11 1.9% 

回答者数 577 100.0% 
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抱えている

25.0%

抱えていない

70.9%

無効・無回答

4.2%

（９－２）同居する家族の病気や障害の有無 

回答者全体では「抱えていない」と回答した人が最も多く、70.9%となっています。次い

で「抱えている」が 25.0%となっています。 

 

（９－２） 

あなたの同居の家族（あなた以外）は長期的な病気や障害を抱えていますか？  

（番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  抱えている 144 25.0% 

2  抱えていない 409 70.9% 

  無効・無回答 24 4.2% 

回答者数 577 100.0% 
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打田地域

6.9%
粉河地域

5.4%
那賀地域

2.3%

桃山地域

3.6%

貴志川地域

4.5%

和歌山市

15.4％

岩出市

5.7%
大阪府内

6.6%

県内

5.4%

その他

0.2%

そのような行動を

していない

21.3%

無効・無回答

22.7%

（１０）生活行動圏 

回答者全体では「そのような行動をしていない」と回答した人が最も多く、21.3%となっ

ています。次いで「和歌山市」が 15.4%、「打田地域」が 6.9%、「大阪府内」が 6.6%、「岩出

市」が 5.7%、「粉河地域」が 5.4%、「県内」が 5.4%、「貴志川地域」が 4.5%、「桃山地域」

が 3.6%、「那賀地域」が 2.3%、「その他」が 0.2%と続いています。 

 

（10） 

あなたの生活行動範囲についておたずねします。あなたの通勤・通学先や買物などの

主な行き先（もっとも頻度の多いところ）はどこですか？（記入例を参考に、各項目

（①～④）について、番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

① 通勤・通学 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  打田地域 40 6.9% 

2  粉河地域 31 5.4% 

3  那賀地域 13 2.3% 

4  桃山地域 21 3.6% 

5  貴志川地域 26 4.5% 

6  和歌山市 89 15.4% 

7  岩出市 33 5.7% 

8  大阪府内 38 6.6% 

9  県内 31 5.4% 

10  その他 1 0.2% 

0  そのような行動をしていない 123 21.3% 

  無効・無回答 131 22.7% 

回答者数 577 100.0% 

 

 

紀の川市 

22.7％ 
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全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

0 そのような行動をしていない 21.3% 19.1% 23.2% 5.4% 15.9% 6.7% 13.2% 34.4% 33.8%

1 打田地域 6.9% 5.1% 8.7% 12.5% 8.7% 16.9% 11.0% 1.1% 0.0%

2 粉河地域 5.4% 4.3% 6.5% 3.6% 8.7% 9.0% 8.8% 3.9% 0.0%

3 那賀地域 2.3% 1.6% 2.9% 1.8% 5.8% 2.2% 3.3% 1.7% 0.0%

4 桃山地域 3.6% 2.7% 4.5% 1.8% 4.3% 4.5% 6.6% 3.9% 0.0%

5 貴志川地域 4.5% 3.5% 5.5% 5.4% 1.4% 5.6% 7.7% 5.0% 1.3%

6 和歌山市 15.4% 22.2% 10.3% 28.6% 21.7% 23.6% 20.9% 9.4% 1.3%

7 岩出市 5.7% 6.2% 4.8% 8.9% 11.6% 3.4% 5.5% 4.4% 1.3%

8 大阪府内 6.6% 9.3% 4.2% 21.4% 7.2% 9.0% 6.6% 3.3% 0.0%

9 県内 5.4% 7.0% 4.2% 7.1% 11.6% 11.2% 3.3% 3.3% 0.0%

10 その他 0.2% 0.4% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 22.7% 18.7% 25.2% 1.8% 2.9% 7.9% 13.2% 29.4% 62.5%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

0 そのような行動をしていない 19.0% 20.5% 31.3% 20.3% 19.6% 14.4% 23.6% 28.6%

1 打田地域 17.6% 8.0% 1.6% 0.0% 2.8% 16.5% 3.8% 2.8%

2 粉河地域 2.8% 16.1% 3.1% 5.1% 2.2% 5.0% 5.7% 4.7%

3 那賀地域 2.1% 0.9% 14.1% 0.0% 0.0% 3.6% 1.9% 2.2%

4 桃山地域 2.1% 1.8% 4.7% 20.3% 0.6% 6.5% 2.8% 2.5%

5 貴志川地域 2.1% 0.9% 0.0% 1.7% 11.7% 3.6% 5.0% 4.7%

6 和歌山市 12.7% 11.6% 9.4% 16.9% 22.3% 20.9% 14.2% 9.1%

7 岩出市 7.0% 8.0% 1.6% 1.7% 4.5% 7.2% 4.7% 5.7%

8 大阪府内 9.9% 5.4% 6.3% 3.4% 6.1% 5.8% 6.8% 3.1%

9 県内 5.6% 2.7% 10.9% 1.7% 6.7% 9.4% 4.2% 3.5%

10 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

無効・無回答 19.0% 24.1% 17.2% 28.8% 23.5% 7.2% 27.1% 33.0%

居住地 子ども有無

【参考資料（属性分析結果）】 
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打田地域

17.3%

粉河地域

13.3%

那賀地域

4.3%

桃山地域

1.6%

貴志川地域

27.4%

和歌山市

2.4％

岩出市

18.2%

大阪府内

0.9%

県内

1.2%

その他

0.0%

そのような行動を

していない

1.9%

無効・無回答

11.4%

回答者全体では「貴志川地域」と回答した人が最も多く、27.4%となっています。次いで

「岩出市」が 18.2%、「打田地域」が 17.3%、「粉河地域」が 13.3%、「那賀地域」が 4.3%、

「和歌山市」が 2.4%、「そのような行動をしていない」が 1.9%、「桃山地域」が 1.6%、「県

内」が 1.2%、「大阪府内」が 0.9%と続いています。 

 

（10） 

あなたの生活行動範囲についておたずねします。あなたの通勤・通学先や買物などの

主な行き先（もっとも頻度の多いところ）はどこですか？（記入例を参考に、各項目

（①～④）について、番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

② 食料品・日用品の買物 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  打田地域 100 17.3% 

2  粉河地域 77 13.3% 

3  那賀地域 25 4.3% 

4  桃山地域 9 1.6% 

5  貴志川地域 158 27.4% 

6  和歌山市 14 2.4% 

7  岩出市 105 18.2% 

8  大阪府内 5 0.9% 

9  県内 7 1.2% 

10  その他 0 0.0% 

0  そのような行動をしていない 11 1.9% 

  無効・無回答 66 11.4% 

回答者数 577 100.0% 

 

 
紀の川市 

63.9％ 
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全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

0 そのような行動をしていない 1.9% 2.3% 1.0% 1.8% 1.4% 0.0% 2.2% 1.7% 2.5%

1 打田地域 17.3% 18.3% 16.8% 14.3% 27.5% 28.1% 15.4% 10.0% 18.8%

2 粉河地域 13.3% 11.7% 15.2% 5.4% 14.5% 7.9% 19.8% 16.1% 12.5%

3 那賀地域 4.3% 3.1% 5.5% 5.4% 2.9% 2.2% 2.2% 6.7% 5.0%

4 桃山地域 1.6% 1.6% 1.3% 1.8% 1.4% 1.1% 0.0% 2.2% 1.3%

5 貴志川地域 27.4% 26.5% 28.4% 21.4% 17.4% 30.3% 28.6% 32.2% 26.3%

6 和歌山市 2.4% 5.1% 0.3% 5.4% 1.4% 3.4% 4.4% 1.1% 1.3%

7 岩出市 18.2% 19.8% 16.8% 30.4% 24.6% 16.9% 19.8% 15.0% 11.3%

8 大阪府内 0.9% 0.8% 1.0% 3.6% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0%

9 県内 1.2% 0.8% 1.6% 0.0% 0.0% 3.4% 2.2% 1.1% 0.0%

10 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 11.4% 10.1% 12.3% 10.7% 8.7% 6.7% 4.4% 12.8% 21.3%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

0 そのような行動をしていない 1.4% 1.8% 1.6% 1.7% 1.7% 0.7% 1.9% 1.6%

1 打田地域 50.0% 12.5% 10.9% 8.5% 0.0% 28.1% 13.9% 16.0%

2 粉河地域 0.7% 50.0% 26.6% 0.0% 1.1% 10.1% 14.9% 14.8%

3 那賀地域 0.0% 5.4% 26.6% 0.0% 0.6% 2.2% 5.2% 5.3%

4 桃山地域 0.0% 0.0% 0.0% 11.9% 0.6% 1.4% 1.4% 2.2%

5 貴志川地域 1.4% 0.9% 0.0% 27.1% 76.5% 25.2% 28.5% 29.6%

6 和歌山市 0.0% 2.7% 1.6% 1.7% 5.0% 0.7% 3.1% 1.9%

7 岩出市 30.3% 17.0% 7.8% 33.9% 6.7% 20.1% 17.7% 13.8%

8 大阪府内 2.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.9% 0.6%

9 県内 0.7% 0.9% 6.3% 0.0% 0.6% 1.4% 1.2% 0.3%

10 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 12.7% 8.0% 18.8% 15.3% 7.3% 9.4% 11.3% 13.8%

居住地 子ども有無

【参考資料（属性分析結果）】 
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打田地域

2.1%

粉河地域

1.2%

那賀地域

0.7% 桃山地域

0.0%

貴志川地域

2.6%

和歌山市

29.1％

岩出市

18.7%

大阪府内

24.3%

県内

0.3%

その他

1.9%

そのような行動を

していない

8.0%

無効・無回答

11.1%

回答者全体では「和歌山市」と回答した人が最も多く、29.1%となっています。次いで「大

阪府内」が 24.3%、「岩出市」が 18.7%、「そのような行動をしていない」が 8.0%、「貴志川

地域」が 2.6%、「打田地域」が 2.1%、「粉河地域」が 1.2%、「那賀地域」が 0.7%、「県内」

が 0.3%、「その他」が 1.9%と続いています。 

 

（10） 

あなたの生活行動範囲についておたずねします。あなたの通勤・通学先や買物などの

主な行き先（もっとも頻度の多いところ）はどこですか？（記入例を参考に、各項目

（①～④）について、番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

③ 嗜好品や高価な物の買物 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  打田地域 12 2.1% 

2  粉河地域 7 1.2% 

3  那賀地域 4 0.7% 

4  桃山地域 0 0.0% 

5  貴志川地域 15 2.6% 

6  和歌山市 168 29.1% 

7  岩出市 108 18.7% 

8  大阪府内 140 24.3% 

9  県内 2 0.3% 

10  その他 11 1.9% 

0  そのような行動をしていない 46 8.0% 

  無効・無回答 64 11.1% 

回答者数 577 100.0% 

 

 

紀の川市 

6.6％ 
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全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

0 そのような行動をしていない 8.0% 8.2% 7.4% 8.9% 5.8% 4.5% 13.2% 7.8% 6.3%

1 打田地域 2.1% 3.1% 1.0% 0.0% 5.8% 1.1% 0.0% 0.0% 7.5%

2 粉河地域 1.2% 0.8% 1.6% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 1.7% 1.3%

3 那賀地域 0.7% 0.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.3%

4 桃山地域 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 貴志川地域 2.6% 1.9% 3.2% 0.0% 0.0% 1.1% 3.3% 3.3% 6.3%

6 和歌山市 29.1% 25.7% 31.6% 23.2% 24.6% 32.6% 28.6% 31.7% 27.5%

7 岩出市 18.7% 24.1% 14.8% 21.4% 24.6% 14.6% 13.2% 21.1% 20.0%

8 大阪府内 24.3% 23.0% 26.1% 32.1% 29.0% 34.8% 31.9% 18.3% 10.0%

9 県内 0.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

10 その他 1.9% 1.9% 1.9% 5.4% 4.3% 3.4% 1.1% 0.6% 0.0%

無効・無回答 11.1% 9.7% 11.6% 8.9% 5.8% 6.7% 4.4% 13.9% 20.0%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

0 そのような行動をしていない 10.6% 5.4% 10.9% 11.9% 5.0% 6.5% 8.3% 6.9%

1 打田地域 5.6% 1.8% 0.0% 1.7% 0.0% 2.9% 1.7% 2.5%

2 粉河地域 0.0% 5.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 0.9%

3 那賀地域 0.0% 0.9% 3.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.9% 0.9%

4 桃山地域 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 貴志川地域 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 7.8% 0.7% 3.3% 4.1%

6 和歌山市 21.8% 28.6% 20.3% 25.4% 39.1% 28.1% 29.5% 31.4%

7 岩出市 16.9% 17.0% 18.8% 30.5% 17.9% 20.9% 18.6% 19.5%

8 大阪府内 32.4% 31.3% 28.1% 15.3% 16.8% 30.9% 22.4% 17.9%

9 県内 0.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%

10 その他 3.5% 0.9% 4.7% 1.7% 0.6% 3.6% 1.4% 1.9%

無効・無回答 8.5% 8.9% 10.9% 11.9% 12.3% 5.8% 12.0% 13.8%

居住地 子ども有無

【参考資料（属性分析結果）】 
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打田地域

2.8%

粉河地域

0.9%
那賀地域

1.0% 桃山地域

0.2%

貴志川地域

2.6%

和歌山市

11.4％

岩出市

58.4%

大阪府内

4.3%

県内

0.3%

その他

0.0%

そのような行動

をしていない

6.2%
無効・無回答

11.8%

回答者全体では「岩出市」と回答した人が最も多く、58.4%となっています。次いで「和

歌山市」が 11.4%、「そのような行動をしていない」が 6.2%、「大阪府内」が 4.3%、「打田地

域」が 2.8%、「貴志川地域」が 2.6%、「那賀地域」が 1.0%、「粉河地域」が 0.9%、「県内」

が 0.3%、「桃山地域」が 0.2%と続いています。 

 

（10） 

あなたの生活行動範囲についておたずねします。あなたの通勤・通学先や買物などの

主な行き先（もっとも頻度の多いところ）はどこですか？（記入例を参考に、各項目

（①～④）について、番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

④ レストラン・飲食店 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  打田地域 16 2.8% 

2  粉河地域 5 0.9% 

3  那賀地域 6 1.0% 

4  桃山地域 1 0.2% 

5  貴志川地域 15 2.6% 

6  和歌山市 66 11.4% 

7  岩出市 337 58.4% 

8  大阪府内 25 4.3% 

9  県内 2 0.3% 

10  その他 0 0.0% 

0  そのような行動をしていない 36 6.2% 

  無効・無回答 68 11.8% 

回答者数 577 100.0% 

 

 

紀の川市 

7.5％ 
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全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

0 そのような行動をしていない 6.2% 7.0% 5.2% 5.4% 0.0% 4.5% 8.8% 6.1% 10.0%

1 打田地域 2.8% 3.9% 1.9% 1.8% 5.8% 4.5% 1.1% 1.7% 3.8%

2 粉河地域 0.9% 0.4% 1.3% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.5%

3 那賀地域 1.0% 1.2% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%

4 桃山地域 0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

5 貴志川地域 2.6% 1.9% 2.9% 1.8% 0.0% 2.2% 1.1% 2.8% 7.5%

6 和歌山市 11.4% 9.7% 12.6% 19.6% 10.1% 18.0% 13.2% 8.3% 3.8%

7 岩出市 58.4% 58.8% 59.0% 46.4% 75.4% 61.8% 65.9% 56.1% 48.8%

8 大阪府内 4.3% 3.9% 4.8% 8.9% 4.3% 3.4% 5.5% 4.4% 1.3%

9 県内 0.3% 0.4% 0.3% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 11.8% 12.5% 11.0% 10.7% 4.3% 5.6% 3.3% 16.1% 22.5%

年代性別

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

0 そのような行動をしていない 7.0% 5.4% 7.8% 5.1% 5.0% 2.2% 7.3% 7.2%

1 打田地域 6.3% 4.5% 1.6% 1.7% 0.0% 4.3% 2.4% 1.9%

2 粉河地域 0.0% 3.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.3%

3 那賀地域 0.0% 1.8% 4.7% 0.0% 0.6% 0.0% 1.4% 1.3%

4 桃山地域 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

5 貴志川地域 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 7.8% 1.4% 3.1% 3.8%

6 和歌山市 4.2% 11.6% 3.1% 15.3% 18.4% 10.1% 11.8% 11.3%

7 岩出市 62.0% 55.4% 68.8% 61.0% 54.2% 71.9% 54.5% 52.8%

8 大阪府内 8.5% 5.4% 3.1% 1.7% 2.2% 3.6% 4.7% 4.4%

9 県内 0.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.7% 0.2% 0.6%

10 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 11.3% 11.6% 9.4% 11.9% 11.7% 5.8% 13.2% 15.4%

居住地 子ども有無

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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２章  調査結果 
 

 

１．満足率（問２） 

アンケート回答者全体でみた「紀の川市のこれまでの取り組み」について、全 40 項目の回

答状況を示したのが以下のグラフおよび集計表です。 

「満足している」「まあ満足している」の割合が最も高いのは、「33 水道水の安定供給」の

62.8％で、以下「6 健康づくり・疾病予防」の 50.4％、「2 消防・救急体制」の 48.7％と続い

ています。 

その一方で、「不満である」「まあ不満である」の割合が最も高いのは、「29 公共交通」の

40.2％で、以下「28 道路や橋梁などまちの基盤整備」の 31.2％、「27 住宅や公園など都市環

境の整備」の 30.5％と続いています。 

また、各項目の状況が「わからない」の割合が最も高いのは、「25 国際交流・国内交流」

の 37.1％となっており、以下「12 生活困窮者対策」の 33.8％、「20 商工業、産業の振興」の

33.6％と続いています。これらの施策については、回答者の 3 分の 1 以上の方が「市の取り

組み状況がわからない」と回答しています。 

 

次の（１）～（40）に示す分野の紀の川市のこれまでの取り組みについて、あなたはどの程度満足

していますか。項目ごとにあてはまる番号を１つずつ選んで○をつけてください。 
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6.1%

9.4%

2.8%

2.4%

4.0%

9.5%

7.8%

6.6%

6.6%

5.2%

3.6%

2.6%

4.7%

3.6%

5.0%

2.4%

4.2%

3.6%

2.9%

2.1%

32.9%

39.3%

26.2%

21.1%

24.3%

40.9%

35.9%

28.9%

23.6%

21.8%

17.3%

11.1%

26.2%

19.1%

24.1%

16.5%

24.8%

25.5%

21.8%

13.3%

32.1%

26.0%

36.6%

40.2%

39.5%

28.4%

26.2%

34.0%

34.8%

35.7%

35.5%

39.9%

32.2%

36.7%

35.0%

42.8%

37.6%

36.7%

32.9%

35.5%

8.0%

7.3%

10.4%

13.3%

10.4%

5.9%

11.4%

9.0%

9.5%

7.6%

7.3%

6.1%

7.5%

7.1%

7.5%

6.1%

6.1%

7.1%

7.1%

8.0%

3.5%

3.3%

4.3%

4.5%

6.1%

2.6%

5.5%

2.8%

3.1%

2.8%

2.6%

2.8%

3.1%

1.9%

2.4%

1.6%

2.3%

2.1%

2.4%

3.6%

14.0%

11.4%

16.3%

14.4%

12.7%

9.4%

10.4%

15.6%

19.2%

23.7%

30.3%

33.8%

23.2%

27.9%

22.7%

26.3%

21.7%

21.5%

29.1%

33.6%

3.5%

3.3%

3.5%

4.0%

3.1%

3.3%

2.8%

3.1%

3.1%

3.1%

3.3%

3.8%

3.1%

3.6%

3.3%

4.3%

3.5%

3.5%

3.6%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1地域防災

2消防・救急体制

3災害対策

4防犯対策

5交通安全対策

6健康づくり・疾病予防

7地域医療

8地域福祉

9高齢者福祉

10介護サービス

11障害者福祉

12生活困窮者対策

13子育て・保育サービス

14青少年の健全育成

15学校教育

16家庭教育

17生涯学習

18スポーツ振興

19農業振興

20商工業、産業の振興

満足 まあ満足 どちらとも

いえない

やや不満 不満 わからない 無効回答
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1.4%

3.1%

3.8%

2.6%

1.4%

2.9%

2.4%

3.5%

3.3%

3.3%

8.7%

4.9%

17.0%

4.7%

5.4%

4.5%

4.2%

1.7%

1.4%

3.6%

9.0%

17.9%

19.1%

14.4%

9.7%

17.5%

17.2%

22.4%

18.4%

21.7%

32.4%

20.3%

45.8%

29.3%

22.2%

22.5%

20.6%

9.4%

9.5%

21.1%

33.8%

33.8%

35.5%

38.1%

35.7%

40.4%

32.8%

29.6%

25.3%

37.3%

28.2%

31.9%

19.9%

40.2%

42.1%

41.9%

40.7%

30.3%

35.9%

37.4%

14.0%

12.5%

6.9%

9.5%

8.5%

11.4%

21.0%

18.5%

22.5%

11.1%

13.9%

15.8%

3.3%

4.2%

3.1%

3.1%

9.0%

20.3%

11.4%

8.1%

8.7%

6.1%

3.5%

3.3%

3.6%

4.2%

9.5%

12.7%

17.7%

6.4%

7.5%

12.5%

2.4%

1.6%

1.6%

1.7%

2.8%

7.6%

6.4%

4.3%

29.8%

23.4%

27.4%

28.8%

37.1%

19.8%

13.5%

9.9%

8.8%

15.1%

6.1%

11.3%

8.1%

16.6%

22.2%

22.5%

18.4%

27.0%

31.9%

22.4%

3.3%

3.3%

3.8%

3.3%

4.0%

3.8%

3.6%

3.5%

4.0%

5.2%

3.3%

3.5%

3.5%

3.5%

3.5%

3.6%

4.3%

3.6%

3.5%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21就労支援・雇用創出

22観光振興

23歴史資産の保全・活用

24芸術・文化の振興

25国際交流・国内交流

26まちの景観保全

27住宅や公園など都市環境

28道路や橋梁などまちの基盤整備

29公共交通

30生活環境の維持･保全

31ごみ処理・資源化対策

32公共下水道など生活排水処理対策

33水道水の安定供給

34自然環境保護

35人権尊重

36男女共生・男女平等

37地域コミュニティ活性化

38人口減少・定住促進対策

39行財政改革の推進

40行政の広報活動の充実

満足 まあ満足 どちらとも

いえない

やや不満 不満 わからない 無効回答
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5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

満足

まあ

満足

どちら

とも

いえな

い

やや

不満

不満

わから

ない

無効

回答

満足

まあ

満足

どちら

とも

いえな

い

やや

不満

不満

わから

ない

無効

回答

1地域防災 577 35 190 185 46 20 81 20 6.1% 32.9% 32.1% 8.0% 3.5% 14.0% 3.5%

2消防・救急体制 577 54 227 150 42 19 66 19 9.4% 39.3% 26.0% 7.3% 3.3% 11.4% 3.3%

3災害対策 577 16 151 211 60 25 94 20 2.8% 26.2% 36.6% 10.4% 4.3% 16.3% 3.5%

4防犯対策 577 14 122 232 77 26 83 23 2.4% 21.1% 40.2% 13.3% 4.5% 14.4% 4.0%

5交通安全対策 577 23 140 228 60 35 73 18 4.0% 24.3% 39.5% 10.4% 6.1% 12.7% 3.1%

6健康づくり・疾病予防 577 55 236 164 34 15 54 19 9.5% 40.9% 28.4% 5.9% 2.6% 9.4% 3.3%

7地域医療 577 45 207 151 66 32 60 16 7.8% 35.9% 26.2% 11.4% 5.5% 10.4% 2.8%

8地域福祉 577 38 167 196 52 16 90 18 6.6% 28.9% 34.0% 9.0% 2.8% 15.6% 3.1%

9高齢者福祉 577 38 136 201 55 18 111 18 6.6% 23.6% 34.8% 9.5% 3.1% 19.2% 3.1%

10介護サービス 577 30 126 206 44 16 137 18 5.2% 21.8% 35.7% 7.6% 2.8% 23.7% 3.1%

11障害者福祉 577 21 100 205 42 15 175 19 3.6% 17.3% 35.5% 7.3% 2.6% 30.3% 3.3%

12生活困窮者対策 577 15 64 230 35 16 195 22 2.6% 11.1% 39.9% 6.1% 2.8% 33.8% 3.8%

13子育て・保育サービス 577 27 151 186 43 18 134 18 4.7% 26.2% 32.2% 7.5% 3.1% 23.2% 3.1%

14青少年の健全育成 577 21 110 212 41 11 161 21 3.6% 19.1% 36.7% 7.1% 1.9% 27.9% 3.6%

15学校教育 577 29 139 202 43 14 131 19 5.0% 24.1% 35.0% 7.5% 2.4% 22.7% 3.3%

16家庭教育 577 14 95 247 35 9 152 25 2.4% 16.5% 42.8% 6.1% 1.6% 26.3% 4.3%

17生涯学習 577 24 143 217 35 13 125 20 4.2% 24.8% 37.6% 6.1% 2.3% 21.7% 3.5%

18スポーツ振興 577 21 147 212 41 12 124 20 3.6% 25.5% 36.7% 7.1% 2.1% 21.5% 3.5%

19農業振興 577 17 126 190 41 14 168 21 2.9% 21.8% 32.9% 7.1% 2.4% 29.1% 3.6%

20商工業、産業の振興 577 12 77 205 46 21 194 22 2.1% 13.3% 35.5% 8.0% 3.6% 33.6% 3.8%

21就労支援・雇用創出 577 8 52 195 81 50 172 19 1.4% 9.0% 33.8% 14.0% 8.7% 29.8% 3.3%

22観光振興 577 18 103 195 72 35 135 19 3.1% 17.9% 33.8% 12.5% 6.1% 23.4% 3.3%

23歴史資産の保全・活用 577 22 110 205 40 20 158 22 3.8% 19.1% 35.5% 6.9% 3.5% 27.4% 3.8%

24芸術・文化の振興 577 15 83 220 55 19 166 19 2.6% 14.4% 38.1% 9.5% 3.3% 28.8% 3.3%

25国際交流・国内交流 577 8 56 206 49 21 214 23 1.4% 9.7% 35.7% 8.5% 3.6% 37.1% 4.0%

26まちの景観保全 577 17 101 233 66 24 114 22 2.9% 17.5% 40.4% 11.4% 4.2% 19.8% 3.8%

27住宅や公園など都市環境 577 14 99 189 121 55 78 21 2.4% 17.2% 32.8% 21.0% 9.5% 13.5% 3.6%

28道路や橋梁などまちの基盤整備 577 20 129 171 107 73 57 20 3.5% 22.4% 29.6% 18.5% 12.7% 9.9% 3.5%

29公共交通 577 19 106 146 130 102 51 23 3.3% 18.4% 25.3% 22.5% 17.7% 8.8% 4.0%

30生活環境の維持･保全 577 19 125 215 64 37 87 30 3.3% 21.7% 37.3% 11.1% 6.4% 15.1% 5.2%

31ごみ処理・資源化対策 577 50 187 163 80 43 35 19 8.7% 32.4% 28.2% 13.9% 7.5% 6.1% 3.3%

32公共下水道など生活排水処理対策 577 28 117 184 91 72 65 20 4.9% 20.3% 31.9% 15.8% 12.5% 11.3% 3.5%

33水道水の安定供給 577 98 264 115 19 14 47 20 17.0% 45.8% 19.9% 3.3% 2.4% 8.1% 3.5%

34自然環境保護 577 27 169 232 24 9 96 20 4.7% 29.3% 40.2% 4.2% 1.6% 16.6% 3.5%

35人権尊重 577 31 128 243 18 9 128 20 5.4% 22.2% 42.1% 3.1% 1.6% 22.2% 3.5%

36男女共生・男女平等 577 26 130 242 18 10 130 21 4.5% 22.5% 41.9% 3.1% 1.7% 22.5% 3.6%

37地域コミュニティ活性化 577 24 119 235 52 16 106 25 4.2% 20.6% 40.7% 9.0% 2.8% 18.4% 4.3%

38人口減少・定住促進対策 577 10 54 175 117 44 156 21 1.7% 9.4% 30.3% 20.3% 7.6% 27.0% 3.6%

39行財政改革の推進 577 8 55 207 66 37 184 20 1.4% 9.5% 35.9% 11.4% 6.4% 31.9% 3.5%

40行政の広報活動の充実 577 21 122 216 47 25 129 17 3.6% 21.1% 37.4% 8.1% 4.3% 22.4% 2.9%

回答数（件） 回答割合（％）

項目名 合計
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２．重要度（問３） 

アンケート回答者全体でみた、今後の紀の川市にとって重要な取り組みについて、全 40 項

目の回答状況を示したのが以下のグラフおよび集計表です。 

今後のまちづくりにとって重要度が高いのは、「9 高齢者福祉の充実」の 26.7％で、以下「21

就労支援・雇用創出環境の充実」の 25.0％、「13 子育て・保育サービスの充実」の 24.6％と

続いています。これらの施策については、市民全体の 4 分の 1 ほどが、重要度の高い施策で

あると考えていることがわかります。 

 

あなたは、次に示すまちづくりの方針のうち、今後の紀の川市にとって何が重要だと思いますか。 

以下の１～４０のうち重要だと思うものを５つまで選んで、番号に○をつけてください。 
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選択肢 回答数 割合 順位

1地域防災の充実 76 13.2% 15

2消防・救急体制の充実 79 13.7% 13

3災害対策の充実 136 23.6% 4

4防犯対策の充実 92 15.9% 11

5交通安全対策の充実 46 8.0% 22

6健康づくり・疾病予防の充実 68 11.8% 17

7地域医療体制の充実 107 18.5% 7

8地域福祉の充実 52 9.0% 19

9高齢者福祉の充実 154 26.7% 1

10介護サービスの充実 93 16.1% 10

11障害者福祉の充実 26 4.5% 30

12生活困窮者対策の充実 29 5.0% 28

13子育て・保育サービスの充実 142 24.6% 3

14青少年の健全育成の推進 30 5.2% 26

15学校教育の充実 99 17.2% 9

16家庭教育の充実 22 3.8% 32

17生涯学習の充実 24 4.2% 31

18スポーツの振興 18 3.1% 36

19農業の振興 78 13.5% 14

20商工業、産業の振興 51 8.8% 20

21就労支援・雇用創出環境の充実 144 25.0% 2

22観光の振興 60 10.4% 18

23歴史資産の保全・活用の推進 19 3.3% 35

24芸術・文化の振興 20 3.5% 34

25国際交流・国内交流の推進 12 2.1% 38

26まちの景観保全の推進 29 5.0% 28

27住宅や公園など都市環境の整備推進 70 12.1% 16

28道路や橋梁などまちの基盤整備の推進 104 18.0% 8

29公共交通機関の充実 130 22.5% 5

30生活環境の維持･保全の推進 33 5.7% 24

31ごみ処理・資源化対策の推進 51 8.8% 20

32公共下水道など生活排水処理対策の推進 88 15.3% 12

33水道水の安定供給 30 5.2% 26

34自然環境保護の推進 22 3.8% 32

35人権尊重の推進 14 2.4% 37

36男女共生・男女平等の推進 6 1.0% 40

37地域コミュニティ活性化の推進 35 6.1% 23

38人口減少・定住促進対策の充実 127 22.0% 6

39行財政改革の推進 32 5.5% 25

40行政の広報活動の充実 12 2.1% 38

回答者数 577

13.2%

13.7%

23.6%

15.9%

8.0%

11.8%

18.5%

9.0%

26.7%

16.1%

4.5%

5.0%

24.6%

5.2%

17.2%

3.8%

4.2%

3.1%

13.5%

8.8%

25.0%

10.4%

3.3%

3.5%

2.1%

5.0%

12.1%

18.0%

22.5%

5.7%

8.8%

15.3%

5.2%

3.8%

2.4%

1.0%

6.1%

22.0%

5.5%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%
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1地域防災

2消防・救急体制

3災害対策

4防犯対策

5交通安全対策

6健康づくり・疾病予防

7地域医療体制

8地域福祉

9高齢者福祉10介護サービス

11障害者福祉

12生活困窮者対策

13子育て・保育サービス

14青少年の健全育成

15学校教育

16家庭教育

17生涯学習

18スポーツ振興

19農業振興

20商工業、産業振興

21就労支援・雇用創出

22観光振興

23歴史資産の保全・活用

24芸術・文化の振興

25国際交流・国内交流

26まちの景観保全

27住宅・公園

28道路・橋梁

29公共交通

30生活環境

31ごみ処理・資源化対策

32生活排水処理

33水道

34自然環境保護

35人権尊重

36男女共生・男女平等

37地域コミュニティ

38人口減少・定住促進

39行財政改革

40行政の広報活動

-30.0%

-20.0%

-10.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

満

足

度

重要度

高

高

低

低

重要度10.7 

満足度15.7 

３．満足度・重要度分析（問２および問３） 

問２「紀の川市のこれまでの取り組みに対する評価」と問３「今後のまちづくにとって重

要なもの」を複合的に分析したものが、以下のグラフおよび一覧表です。 

ここでは満足度をスコア化するにあたっては、問２における「わからない」の回答率が項

目によって大きく異なるため、これらを控除したうえでスコア化しました。計算式は以下の

通りです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

散布図については、横軸に重要度、縦軸に満足度をとっており、右方向に位置している項

目ほど重要度が高く、下方向にある項目ほど満足度が低いことを表しています。すなわち、

グラフの右下に位置する施策は、重要度が高く、満足度が低い、特に紀の川市が今後重点的

に検討すべき施策領域を表しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【計算式】 

A：満足率＝問２における「満足」「まあ満足」の合計／問 2 における「わからない」「無効回答」

を除いた全回答者数 

 

B 不満率＝問２における「不満」「やや不満」の合計／問 2 における「わからない」「無効回答」

を除いた全回答者数 

 

C 満足度＝上記「満足率」と「不満率」の差（A－B） 

 

D 重要度＝問３において当該項目を「重要」と回答した人数／問３における全回答者数 
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有効
回答数

満⾜率
(A)

不満率
(B)

満⾜度
(C)

有効
回答数

重要度
(D)

1地域防災 476 47.3% 13.9% 33.4% 577 13.2%
2消防・救急体制 492 57.1% 12.4% 44.7% 577 13.7%
3災害対策 463 36.1% 18.4% 17.7% 577 23.6%
4防犯対策 471 28.9% 21.9% 7.0% 577 15.9%
5交通安全対策 486 33.5% 19.5% 14.0% 577 8.0%
6健康づくり・疾病予防 504 57.7% 9.7% 48.0% 577 11.8%
7地域医療 501 50.3% 19.6% 30.7% 577 18.5%
8地域福祉 469 43.7% 14.5% 29.2% 577 9.0%
9高齢者福祉 448 38.8% 16.3% 22.5% 577 26.7%
10介護サービス 422 37.0% 14.2% 22.7% 577 16.1%
11障害者福祉 383 31.6% 14.9% 16.7% 577 4.5%
12生活困窮者対策 360 21.9% 14.2% 7.8% 577 5.0%
13子育て・保育サービス 425 41.9% 14.4% 27.5% 577 24.6%
14⻘少年の健全育成 395 33.2% 13.2% 20.0% 577 5.2%
15学校教育 427 39.3% 13.3% 26.0% 577 17.2%
16家庭教育 400 27.3% 11.0% 16.3% 577 3.8%
17生涯学習 432 38.7% 11.1% 27.5% 577 4.2%
18スポーツ振興 433 38.8% 12.2% 26.6% 577 3.1%
19農業振興 388 36.9% 14.2% 22.7% 577 13.5%
20商工業、産業の振興 361 24.7% 18.6% 6.1% 577 8.8%
21就労支援・雇用創出 386 15.5% 33.9% -18.4% 577 25.0%
22観光振興 423 28.6% 25.3% 3.3% 577 10.4%
23歴史資産の保全・活用 397 33.2% 15.1% 18.1% 577 3.3%
24芸術・文化の振興 392 25.0% 18.9% 6.1% 577 3.5%
25国際交流・国内交流 340 18.8% 20.6% -1.8% 577 2.1%
26まちの景観保全 441 26.8% 20.4% 6.3% 577 5.0%
27住宅や公園など都市環境 478 23.6% 36.8% -13.2% 577 12.1%
28道路や橋梁などまちの基盤整備 500 29.8% 36.0% -6.2% 577 18.0%
29公共交通 503 24.9% 46.1% -21.3% 577 22.5%
30生活環境の維持･保全 460 31.3% 22.0% 9.3% 577 5.7%
31ごみ処理・資源化対策 523 45.3% 23.5% 21.8% 577 8.8%
32公共下⽔道など生活排⽔処理対策 492 29.5% 33.1% -3.7% 577 15.3%
33⽔道⽔の安定供給 510 71.0% 6.5% 64.5% 577 5.2%
34自然環境保護 461 42.5% 7.2% 35.4% 577 3.8%
35人権尊重 429 37.1% 6.3% 30.8% 577 2.4%
36男⼥共生・男⼥平等 426 36.6% 6.6% 30.0% 577 1.0%
37地域コミュニティ活性化 446 32.1% 15.2% 16.8% 577 6.1%
38人口減少・定住促進対策 400 16.0% 40.3% -24.3% 577 22.0%
39⾏財政改⾰の推進 373 16.9% 27.6% -10.7% 577 5.5%
40⾏政の広報活動の充実 431 33.2% 16.7% 16.5% 577 2.1%

満⾜度（問２をもとにスコア化） 重要度（問３）

項目
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  住みよい 199 34.5% 

2  どちらかといえば、住みよい 267 46.3% 

3  どちらかといえば、住みにくい 58 10.1% 

4  住みにくい 14 2.4% 

  無効・無回答 39 6.8% 

回答者数 577 100.0% 

住みよい

34.5%

どちらかといえ

ば、住みよい

46.3%

どちらかといえば、

住みにくい

10.1%

住みにくい

2.4%

無効・無回答

6.8%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 住みよい 34.5% 35.0% 34.2% 42.9% 42.0% 30.3% 27.5% 33.3% 38.8%

2 どちらかといえば、住みよい 46.3% 46.7% 46.5% 39.3% 44.9% 51.7% 49.5% 47.8% 42.5%

3 どちらかといえば、住みにくい 10.1% 8.9% 11.3% 12.5% 7.2% 12.4% 16.5% 8.3% 5.0%

4 住みにくい 2.4% 3.1% 1.9% 3.6% 2.9% 0.0% 4.4% 2.8% 1.3%

無効・無回答 6.8% 6.2% 6.1% 1.8% 2.9% 5.6% 2.2% 7.8% 12.5%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 住みよい 43.0% 30.4% 20.3% 35.6% 34.6% 33.1% 34.9% 38.4%

2 どちらかといえば、住みよい 40.8% 47.3% 56.3% 47.5% 46.9% 54.0% 44.1% 42.1%

3 どちらかといえば、住みにくい 8.5% 10.7% 12.5% 11.9% 10.1% 10.1% 10.4% 8.5%

4 住みにくい 4.2% 2.7% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 3.3% 2.8%

無効・無回答 3.5% 8.9% 10.9% 5.1% 5.6% 2.9% 7.3% 8.2%

居住地 子ども有無

４．現在の生活の実感について（問１） 

（１）住みよさ 

回答者全体では「どちらかといえば、住みよい」と回答した人が最も多く、46.3%となっ

ています。次いで「住みよい」が 34.5%、「どちらかといえば、住みにくい」が 10.1%、「住

みにくい」が 2.4%と続いています。 

 

（１） あなたにとって、紀の川市は住みよいですか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  住み続けたい 323 56.0% 

2  当分住み続けたい 133 23.1% 

3  いずれは転居したい 29 5.0% 

4  すぐにでも転居したい 4 0.7% 

5  転居する予定である 5 0.9% 

6  わからない 42 7.3% 

  無効・無回答 41 7.1% 

回答者数 577 100.0% 

住み続けたい

56.0%当分住み続けたい

23.1%

いずれは転居

したい

5.0%

すぐにでも転居

したい

0.7%

転居する予定である

0.9%
わからない

7.3%

無効・無回答

7.1%

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 住み続けたい 62.7% 57.1% 45.3% 50.8% 57.0% 59.0% 55.4% 62.3%

2 当分住み続けたい 23.2% 17.0% 28.1% 30.5% 24.0% 26.6% 22.2% 19.8%

3 いずれは転居したい 3.5% 5.4% 7.8% 3.4% 5.0% 3.6% 5.7% 2.8%

4 すぐにでも転居したい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.7% 0.6%

5 転居する予定である 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 1.2% 0.9%

6 わからない 4.9% 10.7% 9.4% 10.2% 4.5% 7.9% 7.1% 4.7%

無効・無回答 4.2% 9.8% 9.4% 5.1% 6.1% 2.9% 7.8% 8.8%

居住地 子ども有無

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 住み続けたい 56.0% 60.3% 52.9% 28.6% 62.3% 52.8% 53.8% 60.0% 71.3%

2 当分住み続けたい 23.1% 20.2% 25.8% 33.9% 23.2% 30.3% 20.9% 23.3% 11.3%

3 いずれは転居したい 5.0% 3.5% 6.5% 12.5% 2.9% 2.2% 12.1% 2.8% 1.3%

4 すぐにでも転居したい 0.7% 1.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0%

5 転居する予定である 0.9% 0.4% 1.3% 5.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.6% 0.0%

6 わからない 7.3% 7.4% 7.1% 16.1% 8.7% 9.0% 6.6% 5.6% 2.5%

無効・無回答 7.1% 7.0% 6.1% 3.6% 2.9% 5.6% 2.2% 7.8% 13.8%

性別 年代

（２）定住意向 

回答者全体では「住み続けたい」と回答した人が最も多く、56.0%となっています。次い

で「当分住み続けたい」が 23.1%、「いずれは転居したい」が 5.0%、「転居する予定である」

が 0.9%、「すぐにでも転居したい」が 0.7%、「わからない」が 7.3%と続いています。 

 

（２） 
あなたは、これからも紀の川市に住み続けたいですか。（あてはまる番号を 1つ選んで

○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 固定している 15.3% 18.3% 12.6% 16.1% 15.9% 15.7% 17.6% 11.7% 18.8%

2 固定していない 75.7% 73.5% 78.1% 69.6% 69.6% 76.4% 79.1% 82.2% 67.5%

3 固定が必要な家具類がない 6.1% 5.4% 6.8% 7.1% 10.1% 7.9% 3.3% 3.9% 8.8%

4 わからない・意見なし 1.0% 1.6% 0.6% 5.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%

無効・無回答 1.9% 1.2% 1.9% 1.8% 1.4% 0.0% 0.0% 2.2% 3.8%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 固定している 21.8% 6.3% 10.9% 6.8% 20.1% 18.0% 14.2% 15.4%

2 固定していない 66.9% 86.6% 84.4% 74.6% 73.7% 70.5% 77.8% 76.1%

3 固定が必要な家具類がない 6.3% 5.4% 3.1% 13.6% 5.0% 9.4% 5.2% 5.3%

4 わからない・意見なし 2.8% 0.0% 0.0% 1.7% 0.6% 0.7% 1.2% 0.9%

無効・無回答 2.1% 1.8% 1.6% 3.4% 0.6% 1.4% 1.7% 2.2%

居住地 子ども有無

固定している

15.3%

固定していない

75.7%

固定が必要な

家具類がない

6.1%

わからない・意見なし

1.0%

無効・無回答

1.9%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  固定している 88  15.3% 

2  固定していない 437  75.7% 

3  固定が必要な家具類がない 35  6.1% 

4  わからない・意見なし 6 1.0% 

  無効・無回答 11  1.9% 

回答者数 577  100.0% 

 

５．日常生活での取り組みについて（問４） 

１．「安心・安全」に関する分野について 

（１）－①家具の固定 

回答者全体では「固定していない」と回答した人が最も多く、75.7%となっています。次

いで「固定している」が 15.3%、「固定が必要な家具類がない」が 6.1%、「わからない・意見

なし」が 1.0%と続いています。 

 

（１）-① 
あなたの災害に対する備えとして、ご自宅の家具は全て固定していますか。（あて

はまる番号を 1 つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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１週間分以上の備蓄を

している

6.1%

３日分程度の備蓄

をしている

32.2%

１日分程度の備蓄を

している

17.0%

備蓄はしていない

42.5%

わからない

0.9%

無効・無回答

1.4%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  １週間分以上の備蓄をしている 35 6.1% 

2  ３日分程度の備蓄をしている 186 32.2% 

3  １日分程度の備蓄をしている 98 17.0% 

4  備蓄はしていない 245 42.5% 

5  わからない 5 0.9% 

  無効・無回答 8 1.4% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 １週間分以上の備蓄をしている 6.1% 7.0% 5.5% 1.8% 1.4% 3.4% 4.4% 10.6% 7.5%

2 ３日分程度の備蓄をしている 32.2% 30.4% 33.2% 26.8% 20.3% 41.6% 34.1% 33.9% 27.5%

3 １日分程度の備蓄をしている 17.0% 15.2% 18.7% 14.3% 18.8% 21.3% 19.8% 12.8% 20.0%

4 備蓄はしていない 42.5% 45.1% 40.6% 50.0% 56.5% 32.6% 40.7% 41.7% 42.5%

5 わからない 0.9% 1.6% 0.3% 5.4% 1.4% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

無効・無効・無回答 1.4% 0.8% 1.6% 1.8% 1.4% 1.1% 0.0% 1.1% 2.5%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 １週間分以上の備蓄をしている 6.3% 6.3% 4.7% 3.4% 7.3% 4.3% 6.6% 7.9%

2 ３日分程度の備蓄をしている 31.7% 37.5% 28.1% 30.5% 30.7% 34.5% 30.9% 31.4%

3 １日分程度の備蓄をしている 16.9% 15.2% 20.3% 18.6% 16.8% 23.0% 15.6% 14.2%

4 備蓄はしていない 42.3% 40.2% 43.8% 44.1% 43.6% 36.7% 44.6% 44.3%

5 わからない 1.4% 0.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.2% 0.6%

無効・無回答 1.4% 0.0% 3.1% 3.4% 0.6% 1.4% 1.2% 1.6%

居住地 子ども有無

（１）－②食料の備蓄 

回答者全体では「備蓄はしていない」と回答した人が最も多く、42.5%となっています。

次いで「３日分程度の備蓄をしている」が 32.2%、「１日分程度の備蓄をしている」が 17.0%、

「１週間分以上の備蓄をしている」が 6.1%、「わからない」が 0.9%と続いています。 

 

（１）-② 
あなたは、大規模災害に対して水や食糧などの備蓄をしていますか。（あてはまる

番号を 1 つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



36 

 

 

参加している

18.9%

参加していない

79.9%

無効・無回答

1.2%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  参加している 109 18.9% 

2  参加していない 461 79.9% 

  無効・無回答 7 1.2% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 参加している 18.9% 21.4% 16.8% 5.4% 14.5% 12.4% 25.3% 23.3% 22.5%

2 参加していない 79.9% 77.8% 82.3% 92.9% 84.1% 87.6% 74.7% 76.1% 73.8%

無効・無回答 1.2% 0.8% 1.0% 1.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.6% 3.8%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 参加している 19.7% 21.4% 17.2% 16.9% 17.9% 17.3% 19.3% 22.0%

2 参加していない 78.9% 78.6% 81.3% 81.4% 81.0% 82.0% 79.5% 76.4%

無効・無回答 1.4% 0.0% 1.6% 1.7% 1.1% 0.7% 1.2% 1.6%

居住地 子ども有無

（２）防災訓練への参加 

回答者全体では「参加していない」と回答した人が 79.9%、「参加している」が 18.9%とな

っています。 

 

（２） 
あなたは、ここ 1年で紀の川市内やお住まいの地域において、自主防災組織の活動

（防災研修や防災訓練）に参加していますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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自分が所属している

3.3%

活動内容を含め

知っている

41.4%

聞いたことはあるが、

活動内容は知らない

45.4%

知らない

8.7%

無効・無回答

1.2%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  自分が所属している 19 3.3% 

2  活動内容を含め知っている 239 41.4% 

3  

聞いたことはあるが、活動内容は知らな

い 

262 45.4% 

4  知らない 50 8.7% 

  無効・無回答 7 1.2% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 自分が所属している 3.3% 6.2% 1.0% 0.0% 7.2% 3.4% 6.6% 2.2% 1.3%

2 活動内容を含め知っている 41.4% 45.9% 37.4% 25.0% 26.1% 37.1% 35.2% 49.4% 58.8%

3 聞いたことはあるが、活動内容は知らない 45.4% 37.4% 52.3% 55.4% 50.7% 51.7% 48.4% 42.2% 31.3%

4 知らない 8.7% 9.3% 8.4% 17.9% 14.5% 7.9% 9.9% 5.0% 6.3%

無効・無回答 1.2% 1.2% 1.0% 1.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.1% 2.5%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 自分が所属している 4.9% 4.5% 3.1% 0.0% 2.2% 7.2% 2.1% 3.8%

2 活動内容を含め知っている 38.0% 46.4% 59.4% 33.9% 37.4% 38.1% 42.2% 48.4%

3 聞いたことはあるが、活動内容は知らない 46.5% 42.9% 31.3% 59.3% 48.0% 46.0% 45.3% 39.9%

4 知らない 9.2% 6.3% 4.7% 5.1% 11.7% 7.9% 9.2% 6.6%

無効・無回答 1.4% 0.0% 1.6% 1.7% 0.6% 0.7% 1.2% 1.3%

居住地 子ども有無

（３）消防団の認知度 

回答者全体では「聞いたことはあるが、活動内容は知らない」と回答した人が最も多く、

45.4%となっています。次いで「活動内容を含め知っている」が 41.4%、「知らない」が 8.7%、

「自分が所属している」が 3.3%と続いています。 

 

（３） あなたは、紀の川市の消防団を知っていますか。（あてはまる番号を 1つ選んで○） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  そう思う 215 37.3% 

2  どちらかといえば、そう思う 202 35.0% 

3  どちらかといえば、そう思わない 33 5.7% 

4  そう思わない 22 3.8% 

5  わからない 97 16.8% 

  無効・無回答 8 1.4% 

回答者数 577 100.0% 

そう思う

37.3%

どちらかといえば、

そう思う

35.0%

どちらかといえば、

そう思わない

5.7%

そう思わない

3.8%

わからない

16.8%

無効・無回答

1.4%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 そう思う 37.3% 37.7% 37.1% 30.4% 31.9% 33.7% 40.7% 40.0% 41.3%

2 どちらかといえば、そう思う 35.0% 37.4% 33.2% 39.3% 26.1% 36.0% 30.8% 37.8% 38.8%

3 どちらかといえば、そう思わない 5.7% 5.8% 5.2% 5.4% 5.8% 7.9% 7.7% 5.0% 2.5%

4 そう思わない 3.8% 3.1% 4.5% 5.4% 7.2% 4.5% 3.3% 2.8% 1.3%

5 わからない 16.8% 15.2% 18.4% 17.9% 27.5% 18.0% 17.6% 13.3% 12.5%

無効・無回答 1.4% 0.8% 1.6% 1.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.1% 3.8%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 そう思う 33.8% 43.8% 45.3% 35.6% 34.1% 33.8% 38.4% 41.5%

2 どちらかといえば、そう思う 37.3% 34.8% 28.1% 27.1% 38.5% 33.1% 35.6% 35.2%

3 どちらかといえば、そう思わない 5.6% 8.9% 3.1% 8.5% 3.9% 8.6% 4.7% 5.0%

4 そう思わない 4.9% 2.7% 6.3% 3.4% 2.2% 5.8% 3.1% 3.1%

5 わからない 16.2% 9.8% 14.1% 23.7% 20.7% 17.3% 17.0% 13.2%

無効・無回答 2.1% 0.0% 3.1% 1.7% 0.6% 1.4% 1.2% 1.9%

居住地 子ども有無

（４）消防団の地域貢献への認識 

回答者全体では「そう思う」と回答した人が最も多く、37.3%となっています。次いで「ど

ちらかといえば、そう思う」が 35.0%、「わからない」が 16.8%、「どちらかといえば、そう

思わない」が 5.7%、「そう思わない」が 3.8%と続いています。 

 

（４） 

あなたは、消防団の活動（消防団は、消火活動や消防訓練等の指導、行方不明者の捜

索、年末夜警などの火災予防運動などを実施しています。）が地域の防災力の向上に貢

献していると感じますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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取り組んでいる

20.1%

どちらかといえば、

取り組んでいる

39.3%

どちらかといえば、

取り組んでいない

29.5%

取り組んでいない

9.9%

無効・無回答

1.2%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  取り組んでいる 116 20.1% 

2  どちらかといえば、取り組んでいる 227 39.3% 

3  どちらかといえば、取り組んでいない 170 29.5% 

4  取り組んでいない 57 9.9% 

  無効・無回答 7 1.2% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 取り組んでいる 20.1% 21.4% 19.7% 17.9% 18.8% 11.2% 25.3% 22.2% 25.0%

2 どちらかといえば、取り組んでいる 39.3% 41.2% 37.4% 23.2% 34.8% 39.3% 39.6% 44.4% 40.0%

3 どちらかといえば、取り組んでいない 29.5% 28.4% 30.6% 37.5% 34.8% 39.3% 28.6% 23.9% 22.5%

4 取り組んでいない 9.9% 8.2% 11.0% 19.6% 10.1% 10.1% 6.6% 8.9% 8.8%

無効・無回答 1.2% 0.8% 1.3% 1.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.6% 3.8%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 取り組んでいる 15.5% 25.0% 25.0% 10.2% 23.5% 18.0% 21.2% 22.0%

2 どちらかといえば、取り組んでいる 36.6% 38.4% 34.4% 42.4% 42.5% 40.3% 38.2% 42.1%

3 どちらかといえば、取り組んでいない 35.9% 23.2% 32.8% 33.9% 25.7% 32.4% 29.0% 24.5%

4 取り組んでいない 9.9% 13.4% 6.3% 11.9% 7.8% 8.6% 10.4% 9.7%

無効・無回答 2.1% 0.0% 1.6% 1.7% 0.6% 0.7% 1.2% 1.6%

居住地 子ども有無

（５）健康づくりへの取り組み 

回答者全体では「どちらかといえば、取り組んでいる」と回答した人が最も多く、39.3%

となっています。次いで「どちらかといえば、取り組んでいない」が 29.5%、「取り組んでい

る」が 20.1%、「取り組んでいない」が 9.9%と続いています。 

 

（５） 
あなたは、健康づくりに意識的に取り組んでいますか。（あてはまる番号を 1 つ選

んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【参考資料（属性分析結果）】 
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感じる

21.3%

どちらかといえば、

感じる

38.8%

どちらかといえば、感

じない

25.5%

感じない

12.5%

無効・無回答

1.9%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  感じる 123 21.3% 

2  どちらかといえば、感じる 224 38.8% 

3  どちらかといえば、感じない 147 25.5% 

4  感じない 72 12.5% 

  無効・無回答 11 1.9% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 感じる 21.3% 22.2% 20.6% 26.8% 13.0% 12.4% 18.7% 22.8% 36.3%

2 どちらかといえば、感じる 38.8% 39.3% 38.7% 32.1% 33.3% 33.7% 38.5% 44.4% 41.3%

3 どちらかといえば、感じない 25.5% 26.1% 24.8% 25.0% 30.4% 31.5% 27.5% 24.4% 15.0%

4 感じない 12.5% 11.3% 13.5% 14.3% 20.3% 22.5% 14.3% 7.2% 3.8%

無効・無回答 1.9% 1.2% 2.3% 1.8% 2.9% 0.0% 1.1% 1.1% 3.8%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 感じる 16.2% 24.1% 26.6% 23.7% 22.3% 11.5% 24.8% 24.5%

2 どちらかといえば、感じる 28.9% 48.2% 40.6% 39.0% 39.7% 37.4% 38.9% 40.3%

3 どちらかといえば、感じない 35.9% 18.8% 18.8% 23.7% 24.6% 26.6% 25.2% 24.2%

4 感じない 15.5% 8.9% 10.9% 10.2% 12.8% 23.7% 9.0% 8.8%

無効・無回答 3.5% 0.0% 3.1% 3.4% 0.6% 0.7% 2.1% 2.2%

居住地 子ども有無

（６）夜間の救急医療 

回答者全体では「どちらかといえば、感じる」と回答した人が最も多く、38.8%となって

います。次いで「どちらかといえば、感じない」が 25.5%、「感じる」が 21.3%、「感じない」

が 12.5%と続いています。 

 

（６） 
あなたは、休日や夜間の救急医療をいつでも受けることができると感じていますか。

（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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参加している

19.9%

参加していない

79.4%

無効・無回答

0.7%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  参加している 115 19.9% 

2  参加していない 458 79.4% 

  無効・無回答 4 0.7% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 参加している 19.9% 20.6% 19.4% 7.1% 8.7% 15.7% 20.9% 22.8% 35.0%

2 参加していない 79.4% 79.4% 79.4% 91.1% 91.3% 83.1% 78.0% 76.7% 65.0%

無効・無回答 0.7% 0.0% 1.3% 1.8% 0.0% 1.1% 1.1% 0.6% 0.0%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 参加している 12.0% 24.1% 21.9% 22.0% 21.8% 18.0% 20.5% 24.5%

2 参加していない 88.0% 75.0% 78.1% 74.6% 77.7% 82.0% 78.5% 74.8%

無効・無回答 0.0% 0.9% 0.0% 3.4% 0.6% 0.0% 0.9% 0.6%

居住地 子ども有無

（７）ボランティア活動経験の有無 

回答者全体では「参加していない」と回答した人が 79.4%、「参加している」が 19.9%とな

っています。 

 

（７） 

あなたは、ここ 1 年で紀の川市内やお住まいの地域において、ボランティア活動（本

来の仕事とは別に、自発的に困っている人を助けたり、地域や社会に貢献する奉仕

活動）に参加していますか。（あてはまる番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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取り組んでいる

12.0%

どちらかとい

えば、取り組

んでいる

12.1%

どちらかといえば、

取り組んでいない

17.3%

取り組んでいない

57.2%

無効・無回答

1.4%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  取り組んでいる 69 12.0% 

2  

どちらかといえば、

取り組んでいる 

70 12.1% 

3  

どちらかといえば、

取り組んでいない 

100 17.3% 

4  取り組んでいない 330 57.2% 

  無効・無回答 8 1.4% 

回答者数 577 100.0% 

 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 取り組んでいる 12.0% 10.5% 13.2% 1.8% 7.2% 7.9% 14.3% 13.9% 21.3%

2 どちらかといえば、取り組んでいる 12.1% 11.7% 12.9% 10.7% 11.6% 11.2% 5.5% 15.6% 15.0%

3 どちらかといえば、取り組んでいない 17.3% 15.6% 18.7% 16.1% 21.7% 11.2% 13.2% 18.3% 23.8%

4 取り組んでいない 57.2% 61.5% 53.5% 69.6% 59.4% 69.7% 65.9% 50.6% 37.5%

無効・無回答 1.4% 0.8% 1.6% 1.8% 0.0% 0.0% 1.1% 1.7% 2.5%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 取り組んでいる 12.0% 14.3% 9.4% 11.9% 12.3% 11.5% 12.3% 15.1%

2 どちらかといえば、取り組んでいる 12.7% 12.5% 15.6% 15.3% 10.1% 10.8% 13.0% 13.8%

3 どちらかといえば、取り組んでいない 16.9% 17.0% 21.9% 15.3% 17.3% 21.6% 15.8% 19.8%

4 取り組んでいない 57.7% 53.6% 53.1% 54.2% 59.8% 56.1% 57.3% 50.0%

無効・無回答 0.7% 2.7% 0.0% 3.4% 0.6% 0.0% 1.7% 1.3%

居住地 子ども有無

２．「教育・子育て」に関する分野について 

（１）生涯学習への取り組み 

回答者全体では「取り組んでいない」と回答した人が最も多く、57.2%となっています。

次いで「どちらかといえば、取り組んでいない」が 17.3%、「どちらかといえば、取り組んで

いる」が 12.1%、「取り組んでいる」が 12.0%と続いています。 

 

（１） 
あなたは、趣味の会やグループ活動への参加をはじめ、自主的な学習に取り組んでい

ますか。（あてはまる番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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整備されている

4.5%

どちらかといえば、

整備されている

40.0%

どちらかといえば、

整備されていない

36.7%

整備されて

いない

12.8%

無効・無回答

5.9%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  整備されている 26 4.5% 

2  どちらかといえば、整備されている 231 40.0% 

3  どちらかといえば、整備されていない 212 36.7% 

4  整備されていない 74 12.8% 

  無効・無回答 34 5.9% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 整備されている 4.5% 3.5% 5.5% 3.6% 1.4% 2.2% 4.4% 4.4% 11.3%

2 どちらかといえば、整備されている 40.0% 42.8% 38.4% 37.5% 42.0% 39.3% 29.7% 43.3% 48.8%

3 どちらかといえば、整備されていない 36.7% 38.1% 35.2% 41.1% 31.9% 38.2% 39.6% 40.0% 23.8%

4 整備されていない 12.8% 13.2% 12.6% 16.1% 18.8% 16.9% 19.8% 7.2% 5.0%

無効・無回答 5.9% 2.3% 8.4% 1.8% 5.8% 3.4% 6.6% 5.0% 11.3%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 整備されている 2.8% 4.5% 4.7% 1.7% 7.3% 1.4% 5.7% 6.0%

2 どちらかといえば、整備されている 44.4% 38.4% 25.0% 33.9% 45.8% 43.9% 39.2% 43.1%

3 どちらかといえば、整備されていない 33.8% 37.5% 57.8% 40.7% 30.2% 38.1% 35.8% 34.6%

4 整備されていない 13.4% 13.4% 9.4% 10.2% 12.3% 13.7% 12.5% 9.7%

無効・無回答 5.6% 6.3% 3.1% 13.6% 4.5% 2.9% 6.8% 6.6%

居住地 子ども有無

（２）生涯学習の機会 

回答者全体では「どちらかといえば、整備されている」と回答した人が最も多く、40.0%

となっています。次いで「どちらかといえば、整備されていない」が 36.7%、「整備されてい

ない」が 12.8%、「整備されている」が 4.5%と続いています。 

 

（２） 
あなたは、学校教育以外の生涯を通じた学習（生涯学習）をしたいと思ったときに、

紀の川市はそのための条件が整備されていますか。（あてはまる番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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週２日以上している

19.2%

週１日はしている

15.3%

ほとんどしていない

64.6%

無効・無回答

0.9%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  週２日以上している 111 19.2% 

2  週１日はしている 88 15.3% 

3  ほとんどしていない 373 64.6% 

  無効・無回答 5 0.9% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 週２日以上している 19.2% 21.8% 17.1% 19.6% 14.5% 19.1% 11.0% 23.3% 23.8%

2 週１日はしている 15.3% 18.7% 12.9% 16.1% 17.4% 14.6% 18.7% 13.3% 15.0%

3 ほとんどしていない 64.6% 59.1% 69.0% 62.5% 66.7% 66.3% 69.2% 62.8% 61.3%

無効・無回答 0.9% 0.4% 1.0% 1.8% 1.4% 0.0% 1.1% 0.6% 0.0%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 週２日以上している 14.8% 22.3% 17.2% 18.6% 20.7% 15.8% 20.0% 23.0%

2 週１日はしている 14.1% 14.3% 17.2% 8.5% 20.1% 18.0% 14.9% 13.8%

3 ほとんどしていない 71.1% 61.6% 65.6% 71.2% 58.7% 66.2% 64.2% 62.3%

無効・無回答 0.0% 1.8% 0.0% 1.7% 0.6% 0.0% 0.9% 0.9%

子ども有無居住地

（３）定期的なスポーツの取り組み 

回答者全体では「ほとんどしていない」と回答した人が最も多く、64.6%となっています。

次いで「週２日以上している」が 19.2%、「週１日はしている」が 15.3%と続いています。 

 

（３） 
あなたは、スポーツ（運動）を定期的にしていますか。（あてはまる番号を 1つ選んで

○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  そう思う 75  13.0% 

2  まあそう思う 196  34.0% 

3  どちらともいえない 101  17.5% 

4  あまりそう思わない 63  10.9% 

5  そう思わない 27  4.7% 

6  わからない・意見なし 108  18.7% 

  無効・無回答 7 1.2% 

回答者数 577  100.0% 

 

そう思う

13.0%

まあそう思う

34.0%

どちらとも

いえない

17.5%

あまりそう思わない

10.9%

そう思わない

4.7%

わからない・

意見なし

18.7%

無効・無回答

1.2%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 そう思う 13.0% 14.8% 11.9% 10.7% 15.9% 5.6% 15.4% 12.2% 21.3%

2 まあそう思う 34.0% 36.2% 32.3% 39.3% 39.1% 44.9% 26.4% 31.1% 30.0%

3 どちらともいえない 17.5% 19.5% 15.8% 19.6% 5.8% 22.5% 17.6% 20.0% 13.8%

4 あまりそう思わない 10.9% 10.1% 11.0% 14.3% 15.9% 11.2% 13.2% 8.3% 5.0%

5 そう思わない 4.7% 4.7% 4.8% 3.6% 8.7% 5.6% 2.2% 5.6% 2.5%

6 わからない・意見なし 18.7% 14.4% 22.6% 10.7% 14.5% 10.1% 24.2% 21.1% 26.3%

無効・無回答 1.2% 0.4% 1.6% 1.8% 0.0% 0.0% 1.1% 1.7% 1.3%

性別 年代

高齢者世帯

の状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 そう思う 19.0% 10.7% 14.1% 5.1% 12.8% 12.9% 12.7% 15.7%

2 まあそう思う 32.4% 34.8% 32.8% 32.2% 34.6% 49.6% 29.0% 29.6%

3 どちらともいえない 18.3% 10.7% 14.1% 25.4% 20.1% 12.9% 19.1% 20.8%

4 あまりそう思わない 12.0% 11.6% 14.1% 10.2% 7.8% 11.5% 10.4% 7.5%

5 そう思わない 3.5% 3.6% 7.8% 5.1% 5.6% 5.8% 4.5% 4.4%

6 わからない・意見なし 14.1% 26.8% 15.6% 18.6% 19.0% 6.5% 23.1% 20.8%

無効・無回答 0.7% 1.8% 1.6% 3.4% 0.0% 0.7% 1.2% 1.3%

居住地 子ども有無

（４）スポーツ環境 

回答者全体では「まあそう思う」と回答した人が最も多く、34.0%となっています。次い

で「わからない・意見なし」が 18.7%、「どちらともいえない」が 17.5%、「そう思う」が 13.0%、

「あまりそう思わない」が 10.9%、「そう思わない」が 4.7%と続いています。 

 

（４） 

紀の川市内における運動やスポーツを行う環境についてお聞きします。あなたは、以

下の①～③の点に関して、どのように感じますか。（あてはまる番号をそれぞれ 1つ選

んで○） 

 

① 体育館・運動場の施設数は充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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そう思う

6.8%

まあそう思う

23.7%

どちらともいえない

18.5%あまりそう

思わない

13.2%

そう思わない

5.0%

わからない・意見なし

31.7％

無効・無回答

1.0%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 そう思う 6.8% 7.4% 6.5% 10.7% 7.2% 3.4% 6.6% 4.4% 13.8%

2 まあそう思う 23.7% 24.5% 23.5% 25.0% 34.8% 29.2% 22.0% 20.0% 20.0%

3 どちらともいえない 18.5% 21.8% 15.5% 21.4% 11.6% 18.0% 13.2% 23.3% 16.3%

4 あまりそう思わない 13.2% 13.2% 13.2% 17.9% 13.0% 19.1% 12.1% 13.3% 5.0%

5 そう思わない 5.0% 5.8% 4.2% 3.6% 8.7% 6.7% 4.4% 4.4% 2.5%

6 わからない・意見なし 31.7% 26.8% 35.8% 19.6% 24.6% 23.6% 40.7% 33.3% 41.3%

無効・無回答 1.0% 0.4% 1.3% 1.8% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.3%

性別 年代

No. 選択肢 回答数 割合 

1  そう思う 39  6.8% 

2  まあそう思う 137  23.7% 

3  どちらともいえない 107  18.5% 

4  あまりそう思わない 76  13.2% 

5  そう思わない 29  5.0% 

6  わからない・意見なし 183  31.7% 

  無効・無回答 6 1.0% 

回答者数 577  100.0% 

 

高齢者世帯

の状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 そう思う 10.6% 5.4% 6.3% 5.1% 6.1% 5.8% 6.8% 8.2%

2 まあそう思う 21.8% 29.5% 23.4% 22.0% 22.3% 36.7% 20.0% 21.1%

3 どちらともいえない 19.0% 11.6% 20.3% 18.6% 21.8% 16.5% 18.9% 19.8%

4 あまりそう思わない 13.4% 12.5% 18.8% 15.3% 10.1% 15.8% 12.5% 10.1%

5 そう思わない 4.9% 3.6% 4.7% 6.8% 5.6% 5.0% 5.0% 4.7%

6 わからない・意見なし 29.6% 35.7% 25.0% 30.5% 34.1% 19.4% 35.8% 34.9%

無効・無回答 0.7% 1.8% 1.6% 1.7% 0.0% 0.7% 0.9% 1.3%

居住地 子ども有無

回答者全体では「わからない・意見なし」と回答した人が最も多く、31.7%となっていま

す。次いで「まあそう思う」が 23.7%、「どちらともいえない」が 18.5%、「あまりそう思わ

ない」が 13.2%、「そう思う」が 6.8%、「そう思わない」が 5.0%と続いています。 

 

 

② 体育館・運動場の備品や設備は充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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そう思う

4.7%

まあそう思う

17.5%

どちらとも

いえない

23.9%

あまりそう

思わない

12.7%

そう思わない

6.8%

わからない・

意見なし

33.3％

無効・無回答

1.2%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 そう思う 4.7% 5.8% 3.9% 7.1% 5.8% 2.2% 3.3% 4.4% 7.5%

2 まあそう思う 17.5% 19.8% 15.8% 10.7% 26.1% 25.8% 14.3% 14.4% 17.5%

3 どちらともいえない 23.9% 26.5% 21.6% 30.4% 17.4% 21.3% 22.0% 27.2% 21.3%

4 あまりそう思わない 12.7% 13.2% 12.3% 14.3% 14.5% 16.9% 13.2% 12.8% 5.0%

5 そう思わない 6.8% 6.2% 7.1% 10.7% 8.7% 9.0% 7.7% 5.0% 2.5%

6 わからない・意見なし 33.3% 28.0% 37.7% 25.0% 27.5% 24.7% 38.5% 35.0% 43.8%

無効・無回答 1.2% 0.4% 1.6% 1.8% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 2.5%

性別 年代

高齢者世帯

の状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 そう思う 8.5% 3.6% 3.1% 3.4% 3.9% 4.3% 4.7% 6.0%

2 まあそう思う 15.5% 25.0% 9.4% 18.6% 17.3% 28.8% 14.2% 14.8%

3 どちらともいえない 21.8% 11.6% 32.8% 27.1% 28.5% 25.2% 23.6% 24.5%

4 あまりそう思わない 16.9% 8.0% 20.3% 11.9% 9.5% 16.5% 11.1% 11.0%

5 そう思わない 7.0% 8.9% 7.8% 6.8% 5.0% 5.0% 7.3% 4.7%

6 わからない・意見なし 29.6% 41.1% 25.0% 30.5% 35.2% 19.4% 38.0% 37.4%

無効・無回答 0.7% 1.8% 1.6% 1.7% 0.6% 0.7% 1.2% 1.6%

居住地 子ども有無

No. 選択肢 回答数 割合 

1  そう思う 27  4.7% 

2  まあそう思う 101  17.5% 

3  どちらともいえない 138  23.9% 

4  あまりそう思わない 73  12.7% 

5  そう思わない 39  6.8% 

6  わからない・意見なし 192  33.3% 

  無効・無回答 7 1.2% 

回答者数 577  100.0% 

 

 

回答者全体では「わからない・意見なし」と回答した人が最も多く、33.3%となっていま

す。次いで「どちらともいえない」が 23.9%、「まあそう思う」が 17.5%、「あまりそう思わ

ない」が 12.7%、「そう思わない」が 6.8%、「そう思う」が 4.7%と続いています。 

 

③ 体育館・運動場のスポーツ教室のメニューやスポーツイベントは充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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そう思う

47.1%

どちらかといえば、

そう思う

40.4%

どちらかといえば、

そう思わない

6.4%

そう思わない

5.5%

無効・無回答

0.5%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  そう思う 272 47.1% 

2  どちらかといえば、そう思う 233 40.4% 

3  どちらかといえば、そう思わない 37 6.4% 

4  そう思わない 32 5.5% 

  無効・無回答 3 0.5% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 そう思う 47.1% 40.1% 52.9% 41.1% 43.5% 57.3% 49.5% 47.2% 40.0%

2 どちらかといえば、そう思う 40.4% 45.1% 36.8% 46.4% 42.0% 31.5% 38.5% 41.7% 45.0%

3 どちらかといえば、そう思わない 6.4% 7.8% 5.2% 5.4% 8.7% 5.6% 5.5% 5.6% 8.8%

4 そう思わない 5.5% 7.0% 4.2% 5.4% 5.8% 5.6% 5.5% 5.0% 6.3%

無効・無回答 0.5% 0.0% 1.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.1% 0.6% 0.0%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 そう思う 49.3% 54.5% 34.4% 62.7% 40.8% 50.4% 46.0% 47.5%

2 どちらかといえば、そう思う 38.7% 41.1% 46.9% 28.8% 43.0% 41.0% 40.6% 40.3%

3 どちらかといえば、そう思わない 4.9% 1.8% 12.5% 1.7% 10.1% 4.3% 7.1% 6.3%

4 そう思わない 7.0% 1.8% 6.3% 3.4% 6.1% 4.3% 5.7% 5.7%

無効・無回答 0.0% 0.9% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.3%

居住地 子ども有無

３．「産業・交流」に関する分野について 

（１）「フルーツのまち」のイメージ 

回答者全体では「そう思う」と回答した人が最も多く、47.1%となっています。次いで「ど

ちらかといえば、そう思う」が 40.4%、「どちらかといえば、そう思わない」が 6.4%、「そう

思わない」が 5.5%と続いています。 

 

（１） 
あなたは、「紀の川市はフルーツのまち」というイメージがありますか。（あてはま

る番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  よく利用する 171 29.6% 

2  たまに利用する 96 16.6% 

3  あまり利用しない 130 22.5% 

4  ほとんど利用しない 177 30.7% 

  無効・無回答 3 0.5% 

回答者数 577 100.0% 

よく利用する

29.6%

たまに利用する

16.6%
あまり利用しない

22.5%

ほとんど利用しない

30.7%

無効・無回答

0.5%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 よく利用する 29.6% 27.6% 30.3% 23.2% 18.8% 14.6% 30.8% 32.8% 48.8%

2 たまに利用する 16.6% 17.5% 16.1% 12.5% 21.7% 18.0% 14.3% 18.3% 13.8%

3 あまり利用しない 22.5% 26.1% 20.0% 21.4% 18.8% 24.7% 24.2% 22.2% 25.0%

4 ほとんど利用しない 30.7% 28.8% 32.6% 41.1% 40.6% 42.7% 29.7% 26.7% 11.3%

無効・無回答 0.5% 0.0% 1.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.3%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 よく利用する 24.6% 28.6% 26.6% 30.5% 33.5% 19.4% 32.8% 34.0%

2 たまに利用する 21.1% 12.5% 18.8% 18.6% 14.5% 20.1% 15.1% 16.4%

3 あまり利用しない 22.5% 23.2% 28.1% 23.7% 20.7% 23.7% 22.6% 24.5%

4 ほとんど利用しない 31.7% 34.8% 25.0% 25.4% 31.3% 36.7% 28.8% 24.5%

無効・無回答 0.0% 0.9% 1.6% 1.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.6%

居住地 子ども有無

（２）商店街や個人商店の利用の有無 

回答者全体では「ほとんど利用しない」と回答した人が最も多く、30.7%となっています。

次いで「よく利用する」が 29.6%、「あまり利用しない」が 22.5%、「たまに利用する」が 16.6%

と続いています。 

 

（２） 

あなたが食料品、日用品、嗜好品の買い物や飲食をするとき市内の商店街や地元の

個人商店（大型販売店・チェ－ン店以外）を利用しますか。（あてはまる番号を 1

つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  興味がある 100 17.3% 

2  どちらかといえば、興味がある 188 32.6% 

3  どちらかといえば、興味がない 189 32.8% 

4  興味がない 94 16.3% 

  無効・無回答 6 1.0% 

回答者数 577 100.0% 

興味がある

17.3%

どちらかといえば、

興味がある

32.6%

どちらかといえば、

興味がない

32.8%

興味がない

16.3%

無効・無回答

1.0%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 興味がある 17.3% 17.9% 16.5% 10.7% 14.5% 9.0% 15.4% 17.2% 35.0%

2 どちらかといえば、興味がある 32.6% 35.8% 30.0% 26.8% 34.8% 31.5% 30.8% 35.0% 31.3%

3 どちらかといえば、興味がない 32.8% 30.7% 34.5% 35.7% 27.5% 42.7% 30.8% 34.4% 23.8%

4 興味がない 16.3% 15.6% 17.1% 25.0% 23.2% 16.9% 20.9% 12.2% 8.8%

無効・無回答 1.0% 0.0% 1.9% 1.8% 0.0% 0.0% 2.2% 1.1% 1.3%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 興味がある 17.6% 18.8% 18.8% 15.3% 16.2% 9.4% 19.8% 21.1%

2 どちらかといえば、興味がある 29.6% 42.9% 45.3% 25.4% 26.8% 30.2% 33.5% 32.1%

3 どちらかといえば、興味がない 34.5% 25.0% 31.3% 37.3% 35.2% 42.4% 29.7% 31.8%

4 興味がない 17.6% 11.6% 4.7% 16.9% 21.8% 17.3% 15.8% 13.8%

無効・無回答 0.7% 1.8% 0.0% 5.1% 0.0% 0.7% 1.2% 1.3%

居住地 子ども有無

（３）地域の歴史・文化財への興味 

回答者全体では「どちらかといえば、興味がない」と回答した人が最も多く、32.8%とな

っています。次いで「どちらかといえば、興味がある」が 32.6%、「興味がある」が 17.3%、

「興味がない」が 16.3%と続いています。 

 

（３） 
あなたは、お住まいの地域や紀の川市の歴史・文化財に興味がありますか。（あてはま

る番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  

姉妹都市（韓国西帰浦市）、友好都

市（中国濱州市）ともに知っている 

38 6.6% 

2  

姉妹都市（韓国西帰浦市）は知って

いるが、友好都市（中国濱州市）は

知らない 

62 10.7% 

3  

友好都市（中国濱州市）は知ってい

るが、姉妹都市（韓国西帰浦市）は

知らない 

9 1.6% 

4  両方知らない 461 79.9% 

  無効・無回答 7 1.2% 

回答者数 577 100.0% 

 

姉妹都市（韓国西帰浦市）、

友好都市（中国濱州市）とも

に知っている

6.6%

姉妹都市（韓国西帰浦

市）は知っているが、友

好都市（中国濱州市）

は知らない

10.7%

友好都市（中国濱州市）

は知っているが、姉妹

都市（韓国西帰浦市）は

知らない

1.6%

両方知らない

79.9%

無効・無回答

1.2%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1

姉妹都市（韓国西帰浦市）、友好都市（中国濱州市）

ともに知っている

6.6% 6.2% 6.8% 7.1% 1.4% 11.2% 7.7% 6.7% 3.8%

2

姉妹都市（韓国西帰浦市）は知っているが、

友好都市（中国濱州市）は知らない

10.7% 9.3% 11.9% 5.4% 11.6% 18.0% 14.3% 8.3% 7.5%

3

友好都市（中国濱州市）は知っているが、

姉妹都市（韓国西帰浦市）は知らない

1.6% 1.9% 1.3% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 5.0%

4 両方知らない 79.9% 82.1% 78.4% 83.9% 87.0% 70.8% 75.8% 81.1% 83.8%

無効・無回答 1.2% 0.4% 1.6% 1.8% 0.0% 0.0% 2.2% 1.7% 0.0%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1

姉妹都市（韓国西帰浦市）、友好都市（中国

濱州市）ともに知っている

7.7% 6.3% 6.3% 8.5% 5.0% 7.9% 6.1% 6.3%

2

姉妹都市（韓国西帰浦市）は知っているが、

友好都市（中国濱州市）は知らない

14.8% 11.6% 15.6% 10.2% 6.1% 16.5% 9.0% 10.1%

3

友好都市（中国濱州市）は知っているが、

姉妹都市（韓国西帰浦市）は知らない

1.4% 0.9% 4.7% 1.7% 1.1% 0.0% 2.1% 2.2%

4 両方知らない 75.4% 80.4% 71.9% 76.3% 87.2% 74.8% 81.6% 80.2%

無効・無回答 0.7% 0.9% 1.6% 3.4% 0.6% 0.7% 1.2% 1.3%

居住地 子ども有無

（４）姉妹都市・友好都市の認識 

回答者全体では「両方知らない」と回答した人が最も多く、79.9%となっています。次い

で「姉妹都市は知っているが、友好都市は知らない」が 10.7%、「姉妹都市、友好都市ともに

知っている」が 6.6%、「友好都市は知っているが、姉妹都市は知らない」が 1.6%と続いてい

ます。 

 

（４） 
あなたは、紀の川市に海外の姉妹都市（韓国西帰浦（ソギポ）市）、友好都市（中国濱

州（ヒンシュウ）市）があることを知っていますか。（あてはまる番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  そう思う 43  7.5% 

2  まあそう思う 154  26.7% 

3  どちらともいえない 97  16.8% 

4  あまりそう思わない 149  25.8% 

5  そう思わない 110  19.1% 

6  わからない・意見なし 10  1.7% 

  無効・無回答 14  2.4% 

回答者数 577  100.0% 

 

そう思う

7.5%

まあそう思う

26.7%

どちらとも

いえない

16.8%

あまりそう思わない

25.8%

そう思わない

19.1%

わからない・意見なし

1.7%

無効・無回答

2.4%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 そう思う 7.5% 8.6% 6.5% 12.5% 5.8% 6.7% 6.6% 7.2% 7.5%

2 まあそう思う 26.7% 25.3% 28.4% 30.4% 27.5% 15.7% 24.2% 31.7% 30.0%

3 どちらともいえない 16.8% 13.6% 18.4% 10.7% 21.7% 20.2% 12.1% 15.6% 18.8%

4 あまりそう思わない 25.8% 27.2% 24.5% 19.6% 18.8% 37.1% 19.8% 30.0% 20.0%

5 そう思わない 19.1% 19.5% 19.4% 25.0% 20.3% 19.1% 28.6% 13.3% 16.3%

6 わからない・意見なし 1.7% 2.3% 1.3% 0.0% 1.4% 1.1% 3.3% 2.2% 1.3%

無効・無回答 2.4% 3.5% 1.6% 1.8% 4.3% 0.0% 5.5% 0.0% 6.3%

性別 年代

高齢者世帯

の状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 そう思う 8.5% 6.3% 7.8% 6.8% 7.8% 5.8% 7.8% 7.9%

2 まあそう思う 21.1% 31.3% 31.3% 40.7% 22.3% 21.6% 28.5% 29.6%

3 どちらともいえない 14.1% 15.2% 23.4% 16.9% 17.3% 20.1% 15.1% 16.4%

4 あまりそう思わない 26.1% 29.5% 17.2% 18.6% 28.5% 30.2% 24.5% 25.2%

5 そう思わない 27.5% 16.1% 17.2% 11.9% 17.3% 20.1% 19.1% 16.0%

6 わからない・意見なし 0.7% 0.9% 0.0% 3.4% 2.8% 0.7% 2.1% 2.2%

無効・無回答 2.1% 0.9% 3.1% 1.7% 3.9% 1.4% 2.8% 2.8%

居住地 子ども有無

４．「都市基盤・生活環境」に関する分野について 

（１）市内の道路利用 

回答者全体では「まあそう思う」と回答した人が最も多く、26.7%となっています。次い

で「あまりそう思わない」が 25.8%、「そう思わない」が 19.1%、「どちらともいえない」が

16.8%、「そう思う」が 7.5%、「わからない・意見なし」が 1.7%と続いています。 

 

（１） 
あなたは、普段利用している市内の道路において、以下の①～③の点に関して、どの

ように感じていますか。（あてはまる番号をそれぞれ 1 つ選んで○） 

① 徒歩での移動の時、安心して歩行できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  そう思う 39  6.8% 

2  まあそう思う 181  31.4% 

3  どちらともいえない 108  18.7% 

4  あまりそう思わない 134  23.2% 

5  そう思わない 75  13.0% 

6  わからない・意見なし 22  3.8% 

  無効・無回答 18  3.1% 

回答者数 577  100.0% 

 

そう思う

6.8%

まあそう思う

31.4%

どちらとも

いえない

18.7%

あまりそう思わない

23.2%

そう思わない

13.0%

わからない・意見なし

3.8%

無効・無回答

3.1%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 そう思う 6.8% 7.0% 6.5% 8.9% 7.2% 4.5% 6.6% 7.8% 5.0%

2 まあそう思う 31.4% 31.1% 31.9% 21.4% 37.7% 28.1% 33.0% 32.8% 33.8%

3 どちらともいえない 18.7% 19.1% 17.7% 16.1% 14.5% 27.0% 15.4% 16.1% 22.5%

4 あまりそう思わない 23.2% 24.5% 21.9% 25.0% 23.2% 27.0% 19.8% 25.0% 16.3%

5 そう思わない 13.0% 12.5% 13.9% 17.9% 13.0% 11.2% 18.7% 11.7% 10.0%

6 わからない・意見なし 3.8% 2.3% 5.2% 8.9% 0.0% 2.2% 2.2% 5.0% 3.8%

無効・無回答 3.1% 3.5% 2.9% 1.8% 4.3% 0.0% 4.4% 1.7% 8.8%

性別 年代

高齢者世帯

の状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 そう思う 9.2% 5.4% 4.7% 5.1% 6.7% 5.0% 7.1% 7.2%

2 まあそう思う 32.4% 30.4% 35.9% 40.7% 26.8% 33.1% 30.9% 32.1%

3 どちらともいえない 13.4% 15.2% 23.4% 25.4% 21.8% 18.0% 18.6% 18.9%

4 あまりそう思わない 23.2% 33.0% 17.2% 15.3% 20.7% 27.3% 21.7% 21.7%

5 そう思わない 16.2% 10.7% 12.5% 8.5% 14.0% 14.4% 13.0% 11.6%

6 わからない・意見なし 3.5% 4.5% 3.1% 1.7% 4.5% 0.0% 5.2% 5.0%

無効・無回答 2.1% 0.9% 3.1% 3.4% 5.6% 2.2% 3.5% 3.5%

居住地 子ども有無

回答者全体では「まあそう思う」と回答した人が最も多く、31.4%となっています。次い

で「あまりそう思わない」が 23.2%、「どちらともいえない」が 18.7%、「そう思わない」が

13.0%、「そう思う」が 6.8%、「わからない・意見なし」が 3.8%と続いています。 

 

② 車を運転するとき、安心して通行できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  そう思う 29  5.0% 

2  まあそう思う 86  14.9% 

3  どちらともいえない 114  19.8% 

4  あまりそう思わない 160  27.7% 

5  そう思わない 114  19.8% 

6  わからない・意見なし 57  9.9% 

  無効・無回答 17  2.9% 

回答者数 577  100.0% 

 

そう思う

5.0%

まあそう思う

14.9%

どちらとも

いえない

19.8%

あまりそう思わない

27.7%

そう思わない

19.8%

わからない・

意見なし

9.9%

無効・無回答

2.9%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 そう思う 5.0% 6.6% 3.5% 3.6% 4.3% 4.5% 5.5% 5.6% 5.0%

2 まあそう思う 14.9% 14.8% 15.2% 21.4% 21.7% 7.9% 9.9% 15.6% 17.5%

3 どちらともいえない 19.8% 19.1% 19.7% 16.1% 20.3% 18.0% 19.8% 16.7% 28.8%

4 あまりそう思わない 27.7% 28.0% 27.4% 32.1% 21.7% 40.4% 27.5% 27.8% 16.3%

5 そう思わない 19.8% 21.4% 19.0% 17.9% 18.8% 20.2% 25.3% 21.1% 15.0%

6 わからない・意見なし 9.9% 6.6% 12.6% 7.1% 8.7% 9.0% 7.7% 12.2% 8.8%

無効・無回答 2.9% 3.5% 2.6% 1.8% 4.3% 0.0% 4.4% 1.1% 8.8%

性別 年代

高齢者世帯

の状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 そう思う 7.0% 3.6% 4.7% 3.4% 4.5% 3.6% 5.4% 5.3%

2 まあそう思う 12.0% 19.6% 17.2% 22.0% 11.7% 14.4% 14.6% 16.0%

3 どちらともいえない 14.1% 17.0% 31.3% 23.7% 19.6% 19.4% 19.6% 21.4%

4 あまりそう思わない 29.6% 28.6% 18.8% 22.0% 31.3% 36.0% 25.2% 25.8%

5 そう思わない 25.4% 17.9% 18.8% 16.9% 19.0% 20.1% 20.3% 17.9%

6 わからない・意見なし 9.9% 12.5% 6.3% 8.5% 8.9% 5.0% 11.3% 10.1%

無効・無回答 2.1% 0.9% 3.1% 3.4% 5.0% 1.4% 3.5% 3.5%

居住地 子ども有無

回答者全体では「あまりそう思わない」と回答した人が最も多く、27.7%となっています。

次いで「どちらともいえない」が 19.8%、「そう思わない」が 19.8%、「まあそう思う」が 14.9%、

「そう思う」が 5.0%と続いています。 

 

③ 自転車での移動の時、安心して運転できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  感じる 214 37.1% 

2  どちらかといえば、感じる 271 47.0% 

3  どちらかといえば、感じない 60 10.4% 

4  感じない 18 3.1% 

  無効・無回答 14 2.4% 

回答者数 577 100.0% 

感じる

37.1%

どちらかといえば、

感じる

47.0%

どちらかと

いえば、感

じない

10.4%

感じない

3.1%

無効・無回答

2.4%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 感じる 37.1% 32.7% 40.6% 30.4% 43.5% 39.3% 42.9% 33.3% 36.3%

2 どちらかといえば、感じる 47.0% 48.2% 45.8% 48.2% 42.0% 57.3% 48.4% 47.8% 33.8%

3 どちらかといえば、感じない 10.4% 12.5% 8.7% 12.5% 11.6% 3.4% 3.3% 14.4% 15.0%

4 感じない 3.1% 3.5% 2.9% 7.1% 0.0% 0.0% 1.1% 3.3% 8.8%

無効・無回答 2.4% 3.1% 1.9% 1.8% 2.9% 0.0% 4.4% 1.1% 6.3%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 感じる 35.9% 41.1% 26.6% 44.1% 36.3% 40.3% 36.1% 38.4%

2 どちらかといえば、感じる 47.9% 45.5% 42.2% 40.7% 51.4% 50.4% 45.8% 43.7%

3 どちらかといえば、感じない 9.2% 8.9% 25.0% 11.9% 6.7% 6.5% 11.8% 11.6%

4 感じない 4.9% 2.7% 3.1% 1.7% 2.2% 1.4% 3.5% 3.5%

無効・無回答 2.1% 1.8% 3.1% 1.7% 3.4% 1.4% 2.8% 2.8%

居住地 子ども有無

（２）市内の自然 

回答者全体では「どちらかといえば、感じる」と回答した人が最も多く、47.0%となって

います。次いで「感じる」が 37.1%、「どちらかといえば、感じない」が 10.4%、「感じない」

が 3.1%と続いています。 

 

（２） 
あなたは、紀の川市には「豊かな自然が残っている」と感じていますか。（あては

まる番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  そう思う 36 6.2% 

2  どちらかといえば、そう思う 102 17.7% 

3  どちらかといえば、そう思わない 108 18.7% 

4  そう思わない 298 51.6% 

5  わからない 20 3.5% 

  無効・無回答 13 2.3% 

回答者数 577 100.0% 

そう思う

6.2%

どちらかといえば、

そう思う

17.7%

どちらかといえば、

そう思わない

18.7%

そう思わない

51.6%

わからない

3.5%

無効・無回答

2.3%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 そう思う 6.2% 8.6% 3.9% 1.8% 5.8% 3.4% 5.5% 6.1% 12.5%

2 どちらかといえば、そう思う 17.7% 18.3% 17.1% 17.9% 13.0% 14.6% 14.3% 20.0% 23.8%

3 どちらかといえば、そう思わない 18.7% 16.7% 20.0% 21.4% 17.4% 21.3% 17.6% 17.2% 17.5%

4 そう思わない 51.6% 49.8% 54.2% 50.0% 56.5% 58.4% 56.0% 52.8% 38.8%

5 わからない 3.5% 3.5% 3.2% 7.1% 4.3% 2.2% 2.2% 3.3% 1.3%

無効・無回答 2.3% 3.1% 1.6% 1.8% 2.9% 0.0% 4.4% 0.6% 6.3%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 そう思う 7.7% 4.5% 4.7% 6.8% 5.6% 5.8% 6.1% 7.9%

2 どちらかといえば、そう思う 20.4% 17.0% 15.6% 18.6% 16.8% 17.3% 17.9% 17.6%

3 どちらかといえば、そう思わない 19.7% 19.6% 21.9% 18.6% 16.2% 22.3% 17.5% 18.9%

4 そう思わない 45.8% 52.7% 53.1% 52.5% 55.9% 51.1% 52.4% 50.3%

5 わからない 3.5% 5.4% 3.1% 0.0% 2.8% 2.2% 3.5% 3.1%

無効・無回答 2.8% 0.9% 1.6% 3.4% 2.8% 1.4% 2.6% 2.2%

居住地 子ども有無

５．「地域づくり・行政経営」に関する分野について 

（１）男女の役割意識 

回答者全体では「そう思わない」と回答した人が最も多く、51.6%となっています。次い

で「どちらかといえば、そう思わない」が 18.7%、「どちらかといえば、そう思う」が 17.7%、

「そう思う」が 6.2%、「わからない」が 3.5%と続いています。 

 

（１） 
あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方についてどう思い

ますか。（あてはまる番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



57 

 

 

知っている

61.5%

知らない

35.5%

無効・無回答

2.9%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  知っている 355 61.5% 

2  知らない 205 35.5% 

  無効・無回答 17 2.9% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 知っている 61.5% 65.0% 58.7% 64.3% 59.4% 59.6% 58.2% 62.2% 65.0%

2 知らない 35.5% 31.5% 38.7% 33.9% 37.7% 40.4% 36.3% 35.6% 28.8%

無効・無回答 2.9% 3.5% 2.6% 1.8% 2.9% 0.0% 5.5% 2.2% 6.3%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 知っている 66.2% 62.5% 62.5% 44.1% 63.7% 59.7% 62.5% 61.6%

2 知らない 29.6% 34.8% 35.9% 52.5% 33.5% 38.1% 34.2% 35.2%

無効・無回答 4.2% 2.7% 1.6% 3.4% 2.8% 2.2% 3.3% 3.1%

居住地 子ども有無

（２）男女共同参画社会の認知度 

回答者全体では「知っている」と回答した人が 61.5%、「知らない」が 35.5%となっていま

す。 

 

（２） 
あなたは、男女共同参画社会という言葉を知っていますか。（あてはまる番号を 1つ選

んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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参加している

51.3%

参加していない

46.8%

無効・無回答

1.9%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  参加している 296 51.3% 

2  参加していない 270 46.8% 

  無効・無回答 11 1.9% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 参加している 51.3% 54.5% 49.0% 21.4% 52.2% 44.9% 53.8% 59.4% 57.5%

2 参加していない 46.8% 42.8% 50.0% 76.8% 44.9% 55.1% 41.8% 40.6% 38.8%

無効・無回答 1.9% 2.7% 1.0% 1.8% 2.9% 0.0% 4.4% 0.0% 3.8%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 参加している 49.3% 58.0% 50.0% 39.0% 54.2% 56.8% 50.0% 53.1%

2 参加していない 48.6% 41.1% 48.4% 59.3% 43.6% 41.7% 48.1% 45.0%

無効・無回答 2.1% 0.9% 1.6% 1.7% 2.2% 1.4% 1.9% 1.9%

居住地 子ども有無

（３）コミュニティ活動への参加 

回答者全体では「参加している」と回答した人が 51.3%、「参加していない」が 46.8%とな

っています。 

 

（３） 
あなたは、ここ 1年で紀の川市内やお住まいの地域において、自治区やコミュニティ

の活動（地区の祭や清掃活動）に参加していますか。（あてはまる番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  愛着がある 201 34.8% 

2  どちらかといえば、愛着がある 209 36.2% 

3  どちらともいえない 103 17.9% 

4  どちらかといえば、愛着がない 30 5.2% 

5  愛着がない 23 4.0% 

  無効・無回答 11 1.9% 

回答者数 577 100.0% 

愛着がある

34.8%

どちらかといえば、

愛着がある

36.2%

どちらともいえない

17.9%

どちらかといえば、

愛着がない

5.2%

愛着がない

4.0%
無効・無回答

1.9%

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 愛着がある 34.8% 40.1% 30.3% 37.5% 33.3% 30.3% 27.5% 37.2% 42.5%

2 どちらかといえば、愛着がある 36.2% 37.0% 36.1% 35.7% 30.4% 38.2% 36.3% 37.2% 38.8%

3 どちらともいえない 17.9% 13.6% 21.0% 10.7% 24.6% 19.1% 15.4% 20.0% 13.8%

4 どちらかといえば、愛着がない 5.2% 3.9% 6.5% 8.9% 7.2% 6.7% 7.7% 3.3% 1.3%

5 愛着がない 4.0% 2.7% 4.8% 5.4% 1.4% 5.6% 8.8% 1.7% 0.0%

無効・無回答 1.9% 2.7% 1.3% 1.8% 2.9% 0.0% 4.4% 0.6% 3.8%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 愛着がある 36.6% 26.8% 28.1% 35.6% 40.8% 30.9% 35.6% 37.4%

2 どちらかといえば、愛着がある 38.7% 39.3% 35.9% 37.3% 32.4% 36.0% 36.8% 39.0%

3 どちらともいえない 14.8% 19.6% 25.0% 16.9% 16.8% 19.4% 17.5% 15.1%

4 どちらかといえば、愛着がない 2.1% 8.9% 4.7% 5.1% 6.1% 6.5% 5.0% 4.1%

5 愛着がない 5.6% 4.5% 3.1% 3.4% 1.7% 5.8% 3.1% 2.5%

無効・無回答 2.1% 0.9% 3.1% 1.7% 2.2% 1.4% 2.1% 1.9%

居住地 子ども有無

（４）市への愛着 

回答者全体では「どちらかといえば、愛着がある」と回答した人が最も多く、36.2%とな

っています。次いで「愛着がある」が 34.8%、「どちらともいえない」が 17.9%、「どちらか

といえば、愛着がない」が 5.2%、「愛着がない」が 4.0%と続いています。 

 

（４） あなたは、紀の川市に愛着がありますか。（あてはまる番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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主に本庁を利用した

ことがある

45.9%
主に最寄の支所を

利用したことがある

35.9%

訪れたことが

ない

15.1%

無効・無回答

3.1%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  主に本庁を利用したことがある 265 45.9% 

2  主に最寄の支所を利用したことがある 207 35.9% 

3  訪れたことがない 87 15.1% 

  無効・無回答 18 3.1% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 主に本庁を利用したことがある 45.9% 49.0% 43.9% 41.1% 59.4% 46.1% 50.5% 36.7% 53.8%

2 主に最寄の支所を利用したことがある 35.9% 29.2% 41.6% 25.0% 23.2% 36.0% 34.1% 47.8% 31.3%

3 訪れたことがない 15.1% 18.3% 11.9% 33.9% 14.5% 16.9% 12.1% 11.1% 11.3%

無効・無回答 3.1% 3.5% 2.6% 0.0% 2.9% 1.1% 3.3% 4.4% 3.8%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 主に本庁を利用したことがある 83.1% 54.5% 32.8% 30.5% 21.2% 60.4% 41.3% 42.5%

2 主に最寄の支所を利用したことがある 3.5% 32.1% 51.6% 40.7% 57.5% 29.5% 38.2% 39.6%

3 訪れたことがない 10.6% 13.4% 9.4% 25.4% 17.3% 7.2% 17.5% 14.5%

無効・無回答 2.8% 0.0% 6.3% 3.4% 3.9% 2.9% 3.1% 3.5%

居住地 子ども有無

（５）市役所の利用 

回答者全体では「主に本庁を利用したことがある」と回答した人が最も多く、45.9%とな

っています。次いで「主に最寄の支所を利用したことがある」が 35.9%、「訪れたことがない」

が 15.1%と続いています。 

 

（５） 
あなたは、ここ１年間で市役所（本庁・支所）を訪れたことがありますか。（あてはま

る番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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高齢者世帯

の状況

サンプル数 123 97 54 42 141 125 337 261

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 満足 38.2% 28.9% 25.9% 26.2% 21.3% 28.8% 27.9% 32.2%

2 まあ満足 36.6% 35.1% 38.9% 42.9% 36.9% 41.6% 36.8% 36.8%

3 どちらともいえない 13.0% 22.7% 22.2% 23.8% 25.5% 18.4% 21.7% 19.9%

4 やや不満 5.7% 6.2% 5.6% 2.4% 8.5% 4.8% 6.8% 5.4%

5 不満 4.1% 6.2% 7.4% 4.8% 6.4% 6.4% 5.3% 4.6%

6 わからない・意見なし 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.6% 0.0%

無効・無回答 1.6% 1.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.9% 1.1%

居住地 子ども有無

全体

サンプル数 472 201 265 37 57 73 77 152 68

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 満足 28.4% 31.8% 25.3% 29.7% 22.8% 27.4% 28.6% 28.3% 32.4%

2 まあ満足 37.7% 32.3% 41.9% 24.3% 35.1% 39.7% 36.4% 36.8% 47.1%

3 どちらともいえない 20.6% 23.4% 18.5% 21.6% 21.1% 23.3% 20.8% 22.4% 13.2%

4 やや不満 6.1% 7.0% 5.7% 8.1% 10.5% 1.4% 10.4% 5.9% 2.9%

5 不満 5.9% 4.5% 7.2% 16.2% 8.8% 6.8% 2.6% 5.3% 2.9%

6 わからない・意見なし 0.4% 1.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 0.8% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 1.5%

性別 年代

No. 選択肢 回答数 割合 

1  満足 134  28.4% 

2  まあ満足 178  37.7% 

3  どちらともいえない 97  20.6% 

4  やや不満 29  6.1% 

5  不満 28  5.9% 

6  わからない・意見なし 2 0.4% 

  無効・無回答 4 0.8% 

回答者数 472  100.0% 

 

満足

28.4%

まあ満足

37.7%

どちらともいえない

20.6%

やや不満

6.1%

不満

5.9%

わからない・意見なし

0.4%

無効・無回答

0.8%

（６）利用時の印象 

ここ 1 年間で市役所を訪れたことのある 472 人においては、「まあ満足」と回答した人が最

も多く、37.7%となっています。次いで「満足」が 28.4%、「どちらともいえない」が 20.6%、

「やや不満」が 6.1%、「不満」が 5.9%、「わからない・意見なし」が 0.4%と続いています。 

（６） 

ここ 1年間で市役所（本庁・支所）を訪れたことのある方にお聞きします。市役所（本

庁・支所）を利用した際、以下の内容について、どのように感じましたか。（あてはま

る番号をそれぞれ 1つ選んで○） 

 

① 職員のあいさつや態度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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高齢者世帯

の状況

サンプル数 123 97 54 42 141 125 337 261

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 満足 39.0% 27.8% 27.8% 28.6% 22.0% 33.6% 27.0% 30.7%

2 まあ満足 37.4% 37.1% 38.9% 47.6% 44.7% 39.2% 42.7% 41.8%

3 どちらともいえない 15.4% 29.9% 22.2% 16.7% 21.3% 19.2% 21.7% 20.3%

4 やや不満 3.3% 1.0% 1.9% 2.4% 6.4% 2.4% 3.9% 2.7%

5 不満 3.3% 3.1% 7.4% 2.4% 4.3% 5.6% 3.0% 3.1%

6 わからない・意見なし 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.7% 0.0% 0.6% 0.0%

無効・無回答 1.6% 1.0% 0.0% 2.4% 0.7% 0.0% 1.2% 1.5%

居住地 子ども有無

全体

サンプル数 472 201 265 37 57 73 77 152 68

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 満足 28.8% 31.8% 26.4% 35.1% 26.3% 30.1% 28.6% 27.0% 30.9%

2 まあ満足 41.3% 35.8% 45.3% 29.7% 36.8% 42.5% 45.5% 39.5% 48.5%

3 どちらともいえない 21.0% 25.4% 18.1% 18.9% 22.8% 21.9% 16.9% 25.0% 16.2%

4 やや不満 3.4% 3.0% 3.8% 10.8% 1.8% 1.4% 3.9% 3.9% 1.5%

5 不満 3.8% 3.5% 4.2% 2.7% 10.5% 4.1% 2.6% 3.3% 1.5%

6 わからない・意見なし 0.4% 0.5% 0.4% 0.0% 1.8% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%

無効・無回答 1.3% 0.0% 1.9% 2.7% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 1.5%

性別 年代

No. 選択肢 回答数 割合 

1  満足 136  28.8% 

2  まあ満足 195  41.3% 

3  どちらともいえない 99  21.0% 

4  やや不満 16  3.4% 

5  不満 18  3.8% 

6  わからない・意見なし 2 0.4% 

  無効・無回答 6 1.3% 

回答者数 472  100.0% 

 

満足

28.8%

まあ満足

41.3%

どちらともいえない

21.0%

やや不満

3.4%

不満

3.8%

わからない・意見なし

0.4％ 無効・無回答

1.3%

回答者全体では「まあ満足」と回答した人が最も多く、41.3%となっています。次いで「満

足」が 28.8%、「どちらともいえない」が 21.0%、「不満」が 3.8%、「やや不満」が 3.4%、「わ

からない・意見なし」が 0.4%と続いています。 

 

② 職員の言葉遣い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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高齢者世帯

の状況

サンプル数 123 97 54 42 141 125 337 261

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 満足 35.8% 24.7% 25.9% 23.8% 23.4% 30.4% 25.5% 28.4%

2 まあ満足 35.0% 36.1% 31.5% 38.1% 44.7% 39.2% 38.6% 39.8%

3 どちらともいえない 18.7% 30.9% 38.9% 31.0% 23.4% 23.2% 27.0% 24.5%

4 やや不満 4.9% 2.1% 1.9% 2.4% 4.3% 4.8% 3.3% 2.3%

5 不満 2.4% 2.1% 0.0% 2.4% 2.1% 1.6% 2.1% 1.9%

6 わからない・意見なし 1.6% 2.1% 1.9% 2.4% 1.4% 0.8% 2.1% 1.5%

無効・無回答 1.6% 2.1% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.5% 1.5%

子ども有無居住地

全体

サンプル数 472 201 265 37 57 73 77 152 68

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 満足 27.3% 29.4% 25.3% 32.4% 28.1% 27.4% 28.6% 23.0% 27.9%

2 まあ満足 38.6% 36.8% 39.6% 32.4% 29.8% 45.2% 39.0% 36.2% 47.1%

3 どちらともいえない 25.8% 25.4% 26.8% 27.0% 31.6% 20.5% 24.7% 30.9% 19.1%

4 やや不満 3.6% 4.5% 3.0% 5.4% 5.3% 4.1% 1.3% 4.6% 1.5%

5 不満 1.9% 2.0% 1.9% 2.7% 1.8% 2.7% 2.6% 1.3% 1.5%

6 わからない・意見なし 1.7% 2.0% 1.5% 0.0% 3.5% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0%

無効・無回答 1.1% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 2.9%

性別 年代

No. 選択肢 回答数 割合 

1  満足 129  27.3% 

2  まあ満足 182  38.6% 

3  どちらともいえない 122  25.8% 

4  やや不満 17  3.6% 

5  不満 9 1.9% 

6  わからない・意見なし 8 1.7% 

  無効・無回答 5 1.1% 

回答者数 472  100.0% 

 

満足

27.3%

まあ満足

38.6%

どちらともいえない

25.8%

やや不満

3.6%

不満

1.9%

わからない・意見なし

1.7%

無効・無回答

1.1%

回答者全体では「まあ満足」と回答した人が最も多く、38.6%となっています。次いで「満

足」が 27.3%、「どちらともいえない」が 25.8%、「やや不満」が 3.6%、「不満」が 1.9%、「わ

からない・意見なし」が 1.7%と続いています。 

 

 

③ 職員の身だしなみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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高齢者世帯

の状況

サンプル数 123 97 54 42 141 125 337 261

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 満足 33.3% 29.9% 25.9% 23.8% 19.9% 26.4% 26.1% 29.9%

2 まあ満足 40.7% 32.0% 40.7% 47.6% 47.5% 40.0% 42.7% 41.4%

3 どちらともいえない 13.8% 22.7% 20.4% 21.4% 20.6% 22.4% 18.7% 18.0%

4 やや不満 7.3% 8.2% 7.4% 4.8% 7.1% 8.8% 6.2% 6.5%

5 不満 3.3% 5.2% 5.6% 2.4% 2.8% 2.4% 4.2% 3.1%

6 わからない・意見なし 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.9% 0.4%

無効・無回答 0.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.2% 0.8%

居住地 子ども有無

全体

サンプル数 472 201 265 37 57 73 77 152 68

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 満足 26.5% 26.9% 26.0% 24.3% 24.6% 23.3% 32.5% 26.3% 26.5%

2 まあ満足 41.9% 39.8% 43.4% 37.8% 33.3% 47.9% 36.4% 42.1% 47.1%

3 どちらともいえない 19.5% 20.9% 18.5% 16.2% 28.1% 17.8% 14.3% 23.0% 16.2%

4 やや不満 7.0% 8.0% 6.4% 10.8% 8.8% 6.8% 11.7% 4.6% 4.4%

5 不満 3.6% 3.5% 3.8% 8.1% 3.5% 4.1% 2.6% 3.3% 2.9%

6 わからない・意見なし 0.6% 0.5% 0.8% 2.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

無効・無回答 0.8% 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.7% 1.5%

性別 年代

No. 選択肢 回答数 割合 

1  満足 125  26.5% 

2  まあ満足 198  41.9% 

3  どちらともいえない 92  19.5% 

4  やや不満 33  7.0% 

5  不満 17  3.6% 

6  わからない・意見なし 3 0.6% 

  無効・無回答 4 0.8% 

回答者数 472  100.0% 

 

満足

26.5%

まあ満足

41.9%

どちらともいえない

19.5%

やや不満

7.0%

不満

3.6%

わからない・意見なし

0.6％
無効・無回答

0.8%

回答者全体では「まあ満足」と回答した人が最も多く、41.9%となっています。次いで「満

足」が 26.5%、「どちらともいえない」が 19.5%、「やや不満」が 7.0%、「不満」が 3.6%、「わ

からない・意見なし」が 0.6%と続いています。 

 

④ 職員の説明の分かりやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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高齢者世帯

の状況

サンプル数 123 97 54 42 141 125 337 261

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 満足 32.5% 27.8% 24.1% 28.6% 17.7% 24.0% 25.5% 27.2%

2 まあ満足 39.0% 32.0% 40.7% 38.1% 46.8% 42.4% 39.5% 38.3%

3 どちらともいえない 14.6% 21.6% 25.9% 23.8% 22.0% 20.8% 20.8% 21.8%

4 やや不満 6.5% 13.4% 5.6% 7.1% 8.5% 8.8% 8.6% 7.7%

5 不満 4.9% 4.1% 3.7% 2.4% 2.8% 4.0% 3.6% 3.1%

6 わからない・意見なし 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.2% 1.1%

無効・無回答 0.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.9% 0.8%

居住地 子ども有無

全体

サンプル数 472 201 265 37 57 73 77 152 68

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 満足 25.2% 28.9% 22.6% 27.0% 22.8% 17.8% 36.4% 25.0% 23.5%

2 まあ満足 40.0% 32.8% 45.7% 40.5% 33.3% 52.1% 33.8% 40.8% 38.2%

3 どちらともいえない 21.0% 24.4% 18.1% 18.9% 22.8% 20.5% 14.3% 23.0% 22.1%

4 やや不満 8.5% 8.5% 8.3% 5.4% 14.0% 5.5% 11.7% 7.2% 8.8%

5 不満 3.6% 4.0% 3.4% 8.1% 5.3% 4.1% 2.6% 3.3% 1.5%

6 わからない・意見なし 1.1% 1.5% 0.8% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%

無効・無回答 0.6% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 1.5%

性別 年代

No. 選択肢 回答数 割合 

1  満足 119  25.2% 

2  まあ満足 189  40.0% 

3  どちらともいえない 99  21.0% 

4  やや不満 40  8.5% 

5  不満 17  3.6% 

6  わからない・意見なし 5 1.1% 

  無効・無回答 3 0.6% 

回答者数 472  100.0% 

 

満足

25.2%

まあ満足

40.0%

どちらともいえない

21.0%

やや不満

8.5%

不満

3.6%

わからない・意見なし

1.1％

無効・無回答

0.6%

回答者全体では「まあ満足」と回答した人が最も多く、41.9%となっています。次いで「満

足」が 26.5%、「どちらともいえない」が 19.5%、「やや不満」が 7.0%、「不満」が 3.6%、「わ

からない・意見なし」が 0.6%と続いています。 

 

 

⑤ 用件が済むまでの時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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高齢者世帯

の状況

サンプル数 123 97 54 42 141 125 337 261

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 満足 26.0% 25.8% 16.7% 16.7% 19.1% 20.0% 22.6% 24.9%

2 まあ満足 42.3% 38.1% 42.6% 45.2% 36.9% 45.6% 38.3% 39.8%

3 どちらともいえない 17.1% 22.7% 29.6% 35.7% 31.2% 23.2% 27.0% 25.3%

4 やや不満 8.1% 8.2% 9.3% 0.0% 9.2% 9.6% 7.1% 6.1%

5 不満 4.9% 2.1% 0.0% 2.4% 0.0% 0.8% 2.4% 1.9%

6 わからない・意見なし 0.8% 2.1% 1.9% 0.0% 2.8% 0.8% 1.8% 1.1%

無効・無回答 0.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.9% 0.8%

居住地 子ども有無

全体

サンプル数 472 201 265 37 57 73 77 152 68

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 満足 21.4% 22.4% 21.1% 27.0% 24.6% 16.4% 27.3% 21.1% 17.6%

2 まあ満足 40.5% 38.8% 41.1% 37.8% 35.1% 45.2% 40.3% 35.5% 48.5%

3 どちらともいえない 26.1% 27.4% 25.3% 21.6% 26.3% 23.3% 19.5% 33.6% 23.5%

4 やや不満 7.8% 6.5% 8.7% 8.1% 8.8% 11.0% 7.8% 7.2% 4.4%

5 不満 1.9% 3.0% 1.1% 2.7% 3.5% 2.7% 1.3% 2.0% 0.0%

6 わからない・意見なし 1.7% 2.0% 1.5% 2.7% 1.8% 1.4% 2.6% 0.0% 4.4%

無効・無回答 0.6% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 1.5%

性別 年代

No. 選択肢 回答数 割合 

1  満足 101  21.4% 

2  まあ満足 191  40.5% 

3  どちらともいえない 123  26.1% 

4  やや不満 37  7.8% 

5  不満 9 1.9% 

6  わからない・意見なし 8 1.7% 

  無効・無回答 3 0.6% 

回答者数 472  100.0% 

 

満足

21.4%

まあ満足

40.5%

どちらともいえない

26.1%

やや不満

7.8%

不満

1.9%

わからない・意見なし

1.7％

無効・無回答

0.6%

回答者全体では「まあ満足」と回答した人が最も多く、40.5%となっています。次いで「ど

ちらともいえない」が 26.1%、「満足」が 21.4%、「やや不満」が 7.8%、「不満」が 1.9%、「わ

からない・意見なし」が 1.7%と続いています。 

 

 

⑥ 案内表示の分かりやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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高齢者世帯

の状況

サンプル数 123 97 54 42 141 125 337 261

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 満足 30.9% 27.8% 20.4% 21.4% 16.3% 24.8% 23.1% 26.8%

2 まあ満足 43.1% 33.0% 35.2% 54.8% 45.4% 47.2% 39.8% 39.5%

3 どちらともいえない 16.3% 20.6% 27.8% 16.7% 19.9% 17.6% 20.8% 21.1%

4 やや不満 5.7% 13.4% 11.1% 7.1% 9.9% 5.6% 10.7% 8.4%

5 不満 3.3% 3.1% 5.6% 0.0% 5.0% 4.8% 3.3% 2.3%

6 わからない・意見なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.9% 0.8%

無効・無回答 0.8% 2.1% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.5% 1.1%

子ども有無居住地

No. 選択肢 回答数 割合 

1  満足 111  23.5% 

2  まあ満足 195  41.3% 

3  どちらともいえない 95  20.1% 

4  やや不満 44  9.3% 

5  不満 18  3.8% 

6  わからない・意見なし 3 0.6% 

  無効・無回答 6 1.3% 

回答者数 472  100.0% 

 

全体

サンプル数 472 201 265 37 57 73 77 152 68

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 満足 23.5% 25.4% 21.9% 29.7% 21.1% 19.2% 28.6% 20.4% 27.9%

2 まあ満足 41.3% 38.8% 43.8% 35.1% 35.1% 53.4% 41.6% 39.5% 41.2%

3 どちらともいえない 20.1% 20.9% 19.2% 13.5% 28.1% 17.8% 13.0% 23.0% 20.6%

4 やや不満 9.3% 10.9% 8.3% 13.5% 8.8% 4.1% 11.7% 11.2% 7.4%

5 不満 3.8% 2.0% 5.3% 8.1% 5.3% 5.5% 2.6% 3.9% 0.0%

6 わからない・意見なし 0.6% 1.5% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.7% 1.5%

無効・無回答 1.3% 0.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.3% 1.5%

性別 年代

満足

23.5%

まあ満足

41.3%

どちらともいえない

20.1%

やや不満

9.3%

不満

3.8%

わからない・意見なし

0.6%

無効・無回答

1.3%

回答者全体では「まあ満足」と回答した人が最も多く、41.3%となっています。次いで「満

足」が 23.5%、「どちらともいえない」が 20.1%、「やや不満」が 9.3%、「不満」が 3.8%、「わ

からない・意見なし」が 0.6%と続いています。 

 

 

⑦ 市役所を利用した際の全体的な感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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（７）市政についての情報源 

回答者全体では「広報紀の川」と回答した人が最も多く、82.5%となっています。次いで

「回覧・配布文書（広報紀の川、市議会だより以外）」が 49.9%、「家族・知人・近所の人」

が 23.9%、「市議会だより」が 18.7%、「防災行政無線」が 12.8%、「新聞・雑誌」が 6.8%、

「市のホームページ」が 5.5%、「テレビ・ラジオ」が 4.7%、「市のメール配信サービス」が

3.5%、「電話での問合せ」が 2.8%、「その他」が 1.9%、「市のフェイスブック」が 1.6%と続

いています。 

 

（７） 
あなたは、市政や行事・イベントなどの情報は主に何で知ることが多いですか。（あて

はまる番号をすべて選んで○） 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  広報紀の川 476 82.5% 

2  市議会だより 108 18.7% 

3  回覧・配布文書（広報紀の川、市議会だより以外） 288 49.9% 

4  市のホームページ 32 5.5% 

5  市のフェイスブック 9 1.6% 

6  防災行政無線 74 12.8% 

7  電話での問合せ 16 2.8% 

8  市のメール配信サービス 20 3.5% 

9  新聞・雑誌 39 6.8% 

10  テレビ・ラジオ 27 4.7% 

11  家族・知人・近所の人 138 23.9% 

12  その他 11 1.9% 

  無効・無回答 14 2.4% 

回答者数 577   

82.5%

49.9%

23.9%

18.7%

12.8%

6.8%

5.5%

4.7%

3.5%

2.8%

1.9%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

広報紀の川

回覧・配布文書（広報紀の川、市議会だより以外）

家族・知人・近所の人

市議会だより

防災行政無線

新聞・雑誌

市のホームページ

テレビ・ラジオ

市のメール配信サービス

電話での問合せ

その他

市のフェイスブック
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全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 広報紀の川 82.5% 79.0% 85.2% 58.9% 81.2% 84.3% 86.8% 86.1% 85.0%

2 市議会だより 18.7% 18.3% 19.0% 1.8% 8.7% 16.9% 19.8% 23.9% 30.0%

3 回覧・配布文書（広報紀の川、市議会だより以外） 49.9% 51.0% 49.7% 30.4% 24.6% 44.9% 53.8% 63.9% 57.5%

4 市のホームページ 5.5% 8.6% 2.9% 3.6% 13.0% 5.6% 7.7% 2.8% 3.8%

5 市のフェイスブック 1.6% 1.9% 1.3% 0.0% 2.9% 5.6% 1.1% 0.0% 1.3%

6 防災行政無線 12.8% 15.2% 10.3% 3.6% 2.9% 7.9% 16.5% 17.2% 17.5%

7 電話での問合せ 2.8% 2.3% 2.9% 0.0% 0.0% 1.1% 4.4% 2.8% 5.0%

8 市のメール配信サービス 3.5% 3.9% 2.9% 5.4% 1.4% 2.2% 2.2% 5.0% 2.5%

9 新聞・雑誌 6.8% 5.8% 7.7% 8.9% 5.8% 6.7% 8.8% 6.1% 6.3%

10 テレビ・ラジオ 4.7% 4.3% 5.2% 5.4% 2.9% 2.2% 7.7% 4.4% 6.3%

11 家族・知人・近所の人 23.9% 20.2% 27.1% 39.3% 33.3% 21.3% 14.3% 22.8% 20.0%

12 その他 1.9% 2.3% 1.6% 5.4% 4.3% 1.1% 2.2% 1.1% 0.0%

性別 年代

高齢者世帯

の状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 広報紀の川 83.8% 86.6% 82.8% 79.7% 78.8% 90.6% 80.0% 83.3%

2 市議会だより 16.9% 20.5% 18.8% 20.3% 19.6% 20.1% 18.6% 23.0%

3 回覧・配布文書（広報紀の川、市議会だより以外） 46.5% 51.8% 43.8% 47.5% 56.4% 41.7% 52.8% 57.5%

4 市のホームページ 5.6% 7.1% 7.8% 0.0% 5.6% 7.9% 4.7% 4.4%

5 市のフェイスブック 2.1% 0.0% 3.1% 0.0% 2.2% 3.6% 0.9% 1.6%

6 防災行政無線 10.6% 11.6% 15.6% 10.2% 13.4% 8.6% 13.9% 16.7%

7 電話での問合せ 4.9% 1.8% 0.0% 0.0% 3.4% 2.2% 2.8% 2.8%

8 市のメール配信サービス 4.9% 4.5% 3.1% 0.0% 1.7% 2.2% 3.8% 3.5%

9 新聞・雑誌 7.7% 7.1% 1.6% 6.8% 8.4% 2.9% 8.0% 7.5%

10 テレビ・ラジオ 4.9% 6.3% 0.0% 1.7% 6.1% 1.4% 5.9% 4.4%

11 家族・知人・近所の人 23.9% 19.6% 25.0% 28.8% 24.0% 25.9% 23.1% 24.8%

12 その他 4.2% 1.8% 0.0% 1.7% 1.1% 2.9% 1.7% 1.3%

居住地 子ども有無

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  よく反映されている 8 1.4% 

2  ある程度反映されている 124 21.5% 

3  あまり反映されていない 151 26.2% 

4  まったく反映されていない 38 6.6% 

5  わからない 238 41.2% 

  無効・無回答 18 3.1% 

回答者数 577 100.0% 

よく反映されている

1.4%

ある程度反映

されている

21.5%

あまり反映されて

いない

26.2%

まったく反映されていない6.6%

わからない

41.2%

無効・無回答

3.1％

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 よく反映されている 1.4% 2.3% 0.6% 1.8% 0.0% 1.1% 2.2% 1.1% 2.5%

2 ある程度反映されている 21.5% 24.1% 20.0% 14.3% 18.8% 22.5% 22.0% 23.9% 23.8%

3 あまり反映されていない 26.2% 26.8% 26.5% 21.4% 21.7% 30.3% 30.8% 28.3% 22.5%

4 まったく反映されていない 6.6% 6.2% 7.1% 10.7% 11.6% 5.6% 3.3% 6.1% 6.3%

5 わからない 41.2% 37.4% 45.5% 51.8% 47.8% 40.4% 39.6% 38.3% 41.3%

無効・無回答 3.1% 3.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 3.8%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 よく反映されている 2.1% 0.9% 0.0% 1.7% 1.1% 0.7% 1.7% 2.2%

2 ある程度反映されている 19.0% 20.5% 23.4% 25.4% 24.6% 22.3% 21.7% 24.2%

3 あまり反映されていない 22.5% 30.4% 31.3% 27.1% 25.7% 30.2% 25.7% 25.2%

4 まったく反映されていない 7.0% 5.4% 10.9% 10.2% 5.0% 7.9% 6.4% 6.6%

5 わからない 47.9% 42.9% 34.4% 33.9% 40.2% 37.4% 42.9% 38.4%

無効・無回答 1.4% 0.0% 0.0% 1.7% 3.4% 1.4% 1.7% 3.5%

居住地 子ども有無

（８）市政に対する要望の反映 

回答者全体では「わからない」と回答した人が最も多く、41.2%となっています。次いで

「あまり反映されていない」が 26.2%、「ある程度反映されている」が 21.5%、「まったく反

映されていない」が 6.6%、「よく反映されている」が 1.4%と続いています。 

 

（８） 
あなたは、市民の意見や要望が市政に反映されていると思いますか。（あてはまる

番号を 1 つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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長期総合計画という名前

もその内容も知っている

3.8%

長期総合計画とい

う名前は聞いたこと

があるが、内容は

知らない

25.5%

長期総合計画という名前も

その内容も知らない

40.6%

わからない

27.4%

無効・無回答

2.8%

No. 選択肢 回答数 割合 

1  

長期総合計画という名前もその

内容も知っている 

22 3.8% 

2  

長期総合計画という名前は聞い

たことがあるが、内容は知らな

い 

147 25.5% 

3  

長期総合計画という名前もその

内容も知らない 

234 40.6% 

4  わからない 158 27.4% 

  無効・無回答 16 2.8% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 長期総合計画という名前もその内容も知っている 3.8% 5.4% 2.6% 0.0% 4.3% 3.4% 2.2% 4.4% 7.5%

2

長期総合計画という名前は聞いたことがあるが、

内容は知らない

25.5% 30.7% 21.9% 16.1% 14.5% 23.6% 27.5% 28.3% 37.5%

3 長期総合計画という名前もその内容も知らない 40.6% 40.5% 41.6% 28.6% 43.5% 41.6% 40.7% 48.9% 31.3%

4 わからない 27.4% 21.0% 33.5% 53.6% 37.7% 31.5% 27.5% 17.2% 21.3%

無効・無回答 2.8% 2.3% 0.3% 1.8% 0.0% 0.0% 2.2% 1.1% 2.5%

性別 年代

高齢者世帯

の状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 長期総合計画という名前もその内容も知っている 6.3% 3.6% 4.7% 5.1% 1.7% 3.6% 4.0% 5.0%

2

長期総合計画という名前は聞いたことがあるが、

内容は知らない

25.4% 22.3% 35.9% 20.3% 27.9% 21.6% 27.4% 28.9%

3 長期総合計画という名前もその内容も知らない 35.9% 48.2% 34.4% 44.1% 41.3% 43.9% 40.3% 40.6%

4 わからない 31.7% 25.9% 25.0% 28.8% 26.3% 29.5% 27.1% 23.0%

無効・無回答 0.7% 0.0% 0.0% 1.7% 2.8% 1.4% 1.2% 2.5%

居住地 子ども有無

（９）総合計画の認知 

回答者全体では「長期総合計画という名前もその内容も知らない」と回答した人が最も多

く、40.6%となっています。次いで「わからない」が 27.4%、「長期総合計画という名前は聞

いたことがあるが、内容は知らない」が 25.5%、「長期総合計画という名前もその内容も知っ

ている」が 3.8%と続いています。 

 

（９） 
あなたは、紀の川市の最上位計画である長期総合計画を知っていますか。（あては

まる番号を 1つ選んで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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よく整備されている

1.2%

ある程度整備

されている

9.2%

あまり整備されて

いない

14.7%

全く整備されて

いない

3.5%

わからない

67.8%

無効・無回答

3.6％

No. 選択肢 回答数 割合 

1  よく整備されている 7 1.2% 

2  ある程度整備されている 53 9.2% 

3  あまり整備されていない 85 14.7% 

4  全く整備されていない 20 3.5% 

5  わからない 391 67.8% 

  無効・無回答 21 3.6% 

回答者数 577 100.0% 

全体

サンプル数 577 257 310 56 69 89 91 180 80

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

― 男 女 ～20代 30代 40代 50代 60代

70代

以上

1 よく整備されている 1.2% 1.6% 1.0% 1.8% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 3.8%

2 ある程度整備されている 9.2% 11.7% 7.4% 14.3% 11.6% 7.9% 11.0% 7.2% 8.8%

3 あまり整備されていない 14.7% 19.1% 11.6% 8.9% 24.6% 16.9% 15.4% 13.3% 12.5%

4 全く整備されていない 3.5% 5.1% 2.3% 7.1% 4.3% 6.7% 3.3% 0.6% 3.8%

5 わからない 67.8% 59.9% 76.1% 67.9% 56.5% 67.4% 67.0% 75.6% 67.5%

無効・無回答 3.6% 2.7% 1.6% 0.0% 2.9% 0.0% 3.3% 2.2% 3.8%

性別 年代

高齢者世帯の

状況

サンプル数 142 112 64 59 179 139 424 318

№

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　属性分類

選択肢

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない 高齢者世帯

1 よく整備されている 1.4% 0.0% 1.6% 1.7% 1.7% 0.0% 1.7% 1.6%

2 ある程度整備されている 12.0% 8.9% 9.4% 10.2% 7.3% 12.2% 8.5% 9.4%

3 あまり整備されていない 10.6% 14.3% 28.1% 15.3% 14.0% 19.4% 13.7% 13.2%

4 全く整備されていない 2.8% 2.7% 3.1% 1.7% 5.6% 5.8% 2.6% 1.6%

5 わからない 71.1% 72.3% 57.8% 71.2% 67.6% 59.7% 71.7% 70.8%

無効・無回答 2.1% 1.8% 0.0% 0.0% 3.9% 2.9% 1.9% 3.5%

居住地 子ども有無

（１０）ICT を活用した行政手続き 

回答者全体では「わからない」と回答した人が最も多く、67.8%となっています。次いで

「あまり整備されていない」が 14.7%、「ある程度整備されている」が 9.2%、「全く整備され

ていない」が 3.5%、「よく整備されている」が 1.2%と続いています。 

 

（10） 

あなたは、紀の川市の行政サービスにおける ICT を活用した行政手続き（インター

ネットを活用した施設予約やコンビニエンスストアでの証明書発行等）の環境は整

っていると感じていますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○）※ICT（の活用）：

情報通信技術の略であり、コンピューター技術やインターネットなどを総合的に活

用すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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13.9%

42.6%

45.9%

13.9%

40.2%

54.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

その他

健全で自立したまち

快適で環境と調和するまち

交流と活気が生まれるまち

育み学ぶ元気なまち

安心して健やかに暮らせるまち

６．自由意見 

自由意見については、行政運営に対する意見・要望が様々ありました。そこで、自由意見

については、内容を確認した上で、新計画で設定した 40 の基本施策に基づき、分類して集計

しました。 

 

【自由意見のとりまとめ方法】 

自由意見については、内容を確認した上で、新計画の基本施策で設定した 40 項目に分類し

て集計しました。分類できない意見は、「その他」として分類しました。また、一つの意見が

複数の項目に関連している場合は、関連するすべての項目に振り分けて集計しました。記載

内容の大まかな分類と件数は以下のとおりです。 

 

【自由意見について】 

・自由意見の数：122 件 

・要素ごとに分解された意見数：257 件 

 

（１）自由意見 政策分野別分類 

政策分野別に見ると、「安心して健やかに暮らせるまち」の分野が最も多く、全体（自由意

見を記載した市民 122 人）の 54.1％を占めており、次いで、「快適で環境と調和するまち」「健

全で自立したまち」に関する意見が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

政策目標 件数 

安心して健やかに暮らせるまち 66 

育み学ぶ元気なまち 49 

交流と活気が生まれるまち 17 

快適で環境と調和するまち 56 

健全で自立したまち 52 

その他 17 

合計 257 
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7 

3 

2 

1 

9 

13 

13 

3 

6 

7 

3 

2 

2 

7 

8 

8 

9 

2 

16 

17 

0 5 10 15 20

地域防災力の向上

効率的で効果的な消防体制の整備

災害に強いまちの形成

防犯・交通安全対策の推進

健康づくりと疾病予防

地域医療体制・医療サービスの充実

医療保険制度の安定運営

地域福祉のしくみづくりと推進

高齢者へのサービス充実と健康づくりの推進

障害者の自立支援

生活に困窮している方への支援

子育て環境・体制の整備、支援

保育環境の充実

地域の子供の健全育成の推進

学校教育環境の充実

子供の力をのばす教育

生涯学習の推進

歴史資産の保護・活用

スポーツの振興と環境の充実

地域の特性を生かした農業振興

均衡の取れた農村や農地の整備

商工業の振興

就労支援の充実と雇用創出の振興

観光資源を発掘・活用した観光振興

国際交流と国内交流

土地の有効利用と住みよい都市環境の整備

道路や橋梁などまちの基盤整備

公共交通ネットワークの充実

快適な生活環境の維持

ごみや資源物の効率的な収集・処理

適切な生活排水対策の推進

水道水の安定的な供給

豊かな自然環境の保全

人権が尊重された差別のない社会の実現

地域自治・地域コミュニティの充実

地域の活性化と移住・定住環境の充実

市政情報の発信と適正な情報管理

健全な財政運営の確立

将来を見据えた行政経営の推進

職員の育成と職場環境の充実

その他

持

と

う

～

～

と

も

に

生

き

が

い

を

生

ま

れ

る

ま

ち

交

流

と

活

気

が

（２）自由意見 基本施策別分類 

基本施策別に見ると、「防犯・交通安全対策の推進」、「職員の育成と職場環境の充実」、「道

路や橋梁などまちの基盤整備」「公共交通ネットワークの充実」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

７．参考資料（アンケート調査票） 

平成２９年度 

紀の川市市民意識調査 

 

紀の川市市民意識調査へのご協力のお願い紀の川市市民意識調査へのご協力のお願い紀の川市市民意識調査へのご協力のお願い紀の川市市民意識調査へのご協力のお願い 

市民のみなさまには、日頃から市政にご理解ご協力をいただきありがとうございます。 

さて、紀の川市では、「人が行き交い 自然の恵みあふれる 住みよいまち」を第２次

紀の川市長期総合計画における市の将来像として定め、その実現のため、積極的な施策、

事業を展開しています。 

今回、お送りした『紀の川市市民意識調査』は、市民のみなさまから市のこれまでの取

り組みに対する評価をいただくとともに、これからのまちづくりに対するお考えについて、

毎年、同じ項目についてお聞きしながら、その変化を捉え、調査結果を公表することによ

り、市民のみなさまに満足していただける市政の実現に向けて活用していきます。 

つきましては、平成２９年１０月２日現在で、紀の川市にお住まいの満１８歳以上７５

歳未満の方を無作為に１，５００人抽出いたしました。 

この調査は無記名でご回答いただき、調査の結果は統計的にのみ処理いたしますので、

調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 平成２９年１０月 

紀紀紀紀 のののの 川 市川 市川 市川 市 長長長長    

 

ご回答いただいた調査票は、３つ折りにして同封の「返信用封筒（切手貼

付不要）」に入れ、１０月２５（水）までに郵便ポストに投函してください。 

 

ご記入にあたってのお願いご記入にあたってのお願いご記入にあたってのお願いご記入にあたってのお願い    

1. 質問には、封筒のあて名となっているご本人さまがお答えください。 

2. あて名のご本人さまが記入困難な場合、ご家族の方がご本人さまの考えを尊重してご記入くださ

い。 

3. この調査にはお名前を記入する必要はありません。個人の秘密は厳守いたしますので、普段ご自分

が考えていること、または行っていることがあればご意見をお聞かせください。 

4. 回答は、あてはまる答えの番号を１つだけ選ぶもの、あるいは複数選ぶものがございます。お手数

ですが質問を確認のうえ番号に○をおつけください。 

5. 質問の中には、○をつけた番号により、次の質問が問われるものがありますのでご注意ください。 

6. お答えが「その他」の場合には、番号に○をつけ（  ）内に内容をお書きください。 

7. この調査に関するご質問、ご意見などがございましたら、下記までお問合せください。 

《問合せ先》  

紀の川市 企画部企画調整課（市民意識調査担当） 

Ｔｅｌ：０７３６－７７－２５１１（内線３５０３） 

Ｆａｘ：０７３６－７７－４９１０ 

Ｅ-mail：k030600-001@city.kinokawa.lg.jp 
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問問問問 1111．．．．紀紀紀紀のののの川市川市川市川市のののの住住住住みよさとみよさとみよさとみよさと定住意向定住意向定住意向定住意向についてについてについてについて    

（１） あなたにとって、紀の川市は住みよいですか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 住みよい ３ どちらかといえば、住みにくい 

２ どちらかといえば、住みよい ４ 住みにくい 

 

（２） あなたは、これからも紀の川市に住み続けたいですか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 住み続けたい ４ すぐにでも転居したい 

２ 当分住み続けたい ５ 転居する予定である 

３ いずれは転居したい ６ わからない 

    

問問問問 2222．．．．紀紀紀紀のののの川市川市川市川市ののののこれまでのまちづくりこれまでのまちづくりこれまでのまちづくりこれまでのまちづくりについてについてについてについて    

次の（１）～（40）に示す分野の紀の川市のこれまでの取り組みについて、あなたはどの程度満足していま

すか。項目ごとにあてはまる番号を１つずつ選んで○をつけてください。 

    

 

満満満満    足足足足    

まあまあまあまあ    

満足満足満足満足    

どちらどちらどちらどちら    

ともともともとも    

いえないいえないいえないいえない    

やややややややや    

不満不満不満不満    

不不不不    満満満満    

わかわかわかわか    

らないらないらないらない    

（１） 地域防災 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（２） 消防・救急体制 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（３） 災害対策 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（４） 防犯対策 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（５） 交通安全対策 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（６） 健康づくり・疾病予防 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（７） 地域医療 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（８） 地域福祉 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（９） 高齢者福祉 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（10） 介護サービス ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（11） 障害者福祉 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（12） 生活困窮者対策 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（13） 子育て・保育サービス ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（14） 青少年の健全育成 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（15） 学校教育 ５ ４ ３ ２ １ ０ 
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満満満満    足足足足    

まあまあまあまあ    

満足満足満足満足    

どちらどちらどちらどちら    

ともともともとも    

いえないいえないいえないいえない    

やややややややや    

不満不満不満不満    

不不不不    満満満満    

わかわかわかわか    

らないらないらないらない    

（16） 家庭教育 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（17） 生涯学習 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（18） スポーツ振興 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（19） 農業振興 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（20） 商工業振興、産業振興 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（21） 就労支援・雇用創出 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（22） 観光振興 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（23） 歴史資産の保全・活用 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（24） 芸術・文化の振興 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（25） 国際交流・国内交流 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（26） まちの景観保全 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（27） 住宅や公園などの都市環境 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（28） 道路や橋梁などまちの基盤整備 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（29） 公共交通 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（30） 生活環境の維持･保全 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（31） ごみ処理・資源化対策 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（32） 公共下水道など生活排水処理対策 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（33） 水道水の安定供給 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（34） 自然環境保護 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（35） 人権尊重 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（36） 男女共生・男女平等 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（37） 地域コミュニティ活性化 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（38） 人口減少・定住促進対策 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（39） 行財政改革の推進 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（40） 行政の広報活動の充実 ５ ４ ３ ２ １ ０ 
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問問問問 3333．．．．紀紀紀紀のののの川市川市川市川市ののののこれからのまちづくりこれからのまちづくりこれからのまちづくりこれからのまちづくりについてについてについてについて    

あなたは、次に示すまちづくりの方針のうち、今後の紀の川市にとって何が重要だと思いますか。 

以下の１～４０のうち重要だと思うものを５つまで選んで、番号に○をつけてください。 

 

1 地域防災の充実 21 就労支援・雇用創出環境の充実 

2 消防・救急体制の充実 22 観光の振興 

3 災害対策の充実 23 歴史資産の保全・活用の推進 

4 防犯対策の充実 24 芸術・文化の振興 

5 交通安全対策の充実 25 国際交流・国内交流の推進 

6 健康づくり・疾病予防の充実 26 まちの景観保全の推進 

7 地域医療体制の充実 27 住宅や公園など都市環境の整備推進 

8 地域福祉の充実 28 道路や橋梁などまちの基盤整備の推進 

9 高齢者福祉の充実 29 公共交通機関の充実 

10 介護サービスの充実 30 生活環境の維持･保全の推進 

11 障害者福祉の充実 31 ごみ処理・資源化対策の推進 

12 生活困窮者対策の充実 32 

公共下水道など生活排水処理対策の推

進 

13 子育て・保育サービスの充実 33 水道水の安定供給 

14 青少年の健全育成の推進 34 自然環境保護の推進 

15 学校教育の充実 35 人権尊重の推進 

16 家庭教育の充実 36 男女共生・男女平等の推進 

17 生涯学習の充実 37 地域コミュニティ活性化の推進 

18 スポーツの振興 38 人口減少・定住促進対策の充実 

19 農業の振興 39 行財政改革の推進 

20 商工業、産業の振興 40 行政の広報活動の充実 
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問問問問 4444．．．．紀紀紀紀のののの川市川市川市川市でのでのでのでの日常生活日常生活日常生活日常生活についてについてについてについて    

紀の川市での日常生活における意識や行動についてあてはまる番号を選んで○をつけてください。 

 

１１１１．「．「．「．「安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心」」」」にににに関関関関するするするする分野分野分野分野についてについてについてについて    

 

（１）-① 

あなたの災害に対する備えとして、ご自宅の家具は全て固定していますか。（あてはまる番

号を1つ選んで○） 

１ 固定している ３ 固定が必要な家具類がない 

２ 固定していない ４ わからない・意見なし 

 

 

（１）-② 

あなたは、大規模災害に対して水や食糧などの備蓄をしていますか。（あてはまる番号を1つ

選んで○） 

１ １週間分以上の備蓄をしている ４ 備蓄はしていない 

２ ３日分程度の備蓄をしている ５ わからない 

３ １日分程度の備蓄をしている   

 

 

（２） 

あなたは、ここ1年で紀の川市内やお住まいの地域において、自主防災組織の活動（防災研修

や防災訓練）に参加していますか。（あてはまる番号を1つ選んで○）  

１ 参加している ２ 参加していない 

 

 

（３） あなたは、紀の川市の消防団を知っていますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 自分が所属している ３ 聞いたことはあるが、活動内容は知らない 

２ 活動内容を含め知っている ４ 知らない 

 

 

（４） 

あなたは、消防団の活動（消防団は、消火活動や消防訓練等の指導、行方不明者の捜索、年

末夜警などの火災予防運動などを実施しています。）が地域の防災力の向上に貢献している

と感じますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ そう思う ４ そう思わない 

２ どちらかといえば、そう思う ５ わからない 

３ どちらかといえば、そう思わない   

 

 

（５） あなたは、健康づくりに意識的に取り組んでいますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 取り組んでいる ３ どちらかといえば、取り組んでいない 

２ どちらかといえば、取り組んでいる ４ 取り組んでいない 

 

 

（６） 

あなたは、休日や夜間の救急医療をいつでも受けることができると感じていますか。（あては

まる番号を 1 つ選んで○） 

１ 感じる ３ どちらかといえば、感じない 

２ どちらかといえば、感じる ４ 感じない 



 

80 

 

 

（７） 

あなたは、ここ1 年で紀の川市内やお住まいの地域において、ボランティア活動（本来の仕事と

は別に、自発的に困っている人を助けたり、地域や社会に貢献する奉仕活動）に参加しています

か。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 参加している ２ 参加していない 

    

    

２２２２．「．「．「．「教育教育教育教育・・・・子育子育子育子育てててて」」」」にににに関関関関するするするする分野分野分野分野についてについてについてについて 

 

（１） 

あなたは、趣味の会やグループ活動への参加をはじめ、自主的な学習に取り組んでいます

か。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 取り組んでいる ３ どちらかといえば、取り組んでいない 

２ どちらかといえば、取り組んでいる ４ 取り組んでいない 

 

 

（２） 

あなたは、学校教育以外の生涯を通じた学習（生涯学習）をしたいと思ったときに、紀の川市

はそのための条件が整備されていますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 整備されている ３ どちらかといえば、整備されていない 

２ どちらかといえば、整備されている ４ 整備されていない 

 

 

（３） あなたは、スポーツ（運動）を定期的にしていますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 週２日以上している ３ ほとんどしていない 

２ 週１日はしている   

 

 

（４） 

紀の川市内における運動やスポーツを行う環境についてお聞きします。あなたは、以下の①

～③の点に関して、どのように感じますか。（あてはまる番号をそれぞれ 1 つ選んで○） 

 

 

そう思う 

まあ 

そう思う 

どちら 

とも 

いえない 

あまり 

そう 

思わない 

そう 

思わない 

わから 

ない 

・ 

意見なし 

①  

体育館・運動場の施設数は充

実している 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

②  

体育館・運動場の備品や設備

は充実している 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

③  

体育館・運動場のスポーツ教

室のメニューやスポーツイベ

ントは充実している 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 
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３３３３．「．「．「．「産業産業産業産業・・・・交流交流交流交流」」」」にににに関関関関するするするする分野分野分野分野についてについてについてについて    

 

（１） 

あなたは、「紀の川市はフルーツのまち」というイメージがありますか。（あてはまる番号を 1 つ

選んで○） 

１ そう思う ３ どちらかといえば、そう思わない 

２ どちらかといえば、そう思う ４ そう思わない 

 

 

（２） 

あなたが食料品、日用品、嗜好品の買い物や飲食をするとき市内の商店街や地元の個人商

店（大型販売店・チェ－ン店以外）を利用しますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ よく利用する ３ あまり利用しない 

２ たまに利用する ４ ほとんど利用しない 

 

 

（３） 

あなたは、お住まいの地域や紀の川市の歴史・文化財に興味がありますか。（あてはまる番号

を 1 つ選んで○） 

１ 興味がある ３ どちらかといえば、興味がない 

２ どちらかといえば、興味がある ４ 興味がない 

 

 

（４） 

あなたは、紀の川市に海外の姉妹都市（韓国西帰浦（ソギポ）市）、友好都市（中国濱州（ヒン

シュウ）市）があることを知っていますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 

姉妹都市（韓国西帰浦市）、友好都市

（中国濱州市）ともに知っている 

３ 

友好都市（中国濱州市）は知っているが、姉

妹都市（韓国西帰浦市）は知らない 

２ 姉妹都市（韓国西帰浦市）は知っている

が、友好都市（中国濱州市）は知らない 

４ 両方知らない 
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４４４４．「．「．「．「都市基盤都市基盤都市基盤都市基盤・・・・生活環境生活環境生活環境生活環境」」」」にににに関関関関するするするする分野分野分野分野についてについてについてについて    

 

（１） 

あなたは、普段利用している市内の道路において、以下の①～③の点に関して、どのように

感じていますか。（あてはまる番号をそれぞれ 1 つ選んで○） 

 

 

そう思う 

まあ 

そう思う 

どちら 

とも 

いえない 

あまり 

そう 

思わない 

そう 

思わない 

わからない 

・ 

意見なし 

①  

徒歩での移動の時、 

安心して歩行できる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

②  

車を運転するとき、 

安心して通行できる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

③  

自転車での移動の時、 

安心して運転できる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

    

    

（２） 

あなたは、紀の川市には「豊かな自然が残っている」と感じていますか。（あてはまる番号を 1

つ選んで○） 

１ 感じる ３ どちらかといえば、感じない 

２ どちらかといえば、感じる ４ 感じない 

 

 

５５５５．「．「．「．「地域地域地域地域づくり・づくり・づくり・づくり・行政経営行政経営行政経営行政経営」」」」にににに関関関関するするするする分野分野分野分野についてについてについてについて    

    

（１） 

あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方についてどう思いますか。（あて

はまる番号を 1 つ選んで○） 

１ そう思う ４ そう思わない 

２ どちらかといえば、そう思う ５ わからない 

３ どちらかといえば、そう思わない   

    

    

（２） あなたは、男女共同参画社会という言葉を知っていますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 知っている ２ 知らない 

 

 

（３） 

あなたは、ここ 1 年で紀の川市内やお住まいの地域において、自治区やコミュニティの活動

（地区の祭や清掃活動）に参加していますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 参加している ２ 参加していない 

 

 

（４） あなたは、紀の川市に愛着がありますか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

１ 愛着がある ４ どちらかといえば、愛着がない 

２ どちらかといえば、愛着がある ５ 愛着がない 

３ どちらともいえない   
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（５） 

あなたは、ここ１年間で市役所（本庁・支所）を訪れたことがありますか。（あてはまる番号を 1 つ

選んで○） 

１ 主に本庁を利用したことがある ３ 訪れたことがない 

２ 主に最寄の支所を利用したことがある   

 

 

 

 

（６） 

ここ 1 年間で市役所（本庁・支所）を訪れたことのある方にお聞きします。市役所（本庁・支所）

を利用した際、以下の内容について、どのように感じましたか。（あてはまる番号をそれぞれ 1

つ選んで○） 

 

 

 

（７） 

あなたは、市政や行事・イベントなどの情報は主に何で知ることが多いですか。（あてはまる番

号をすべて選んで○） 

１ 広報紀の川 ７ 電話での問合せ 

２ 市議会だより ８ 市のメール配信サービス 

３ 回覧・配布文書 

（広報紀の川、市議会だより以外） 

９ 新聞・雑誌 

４ 市のホームページ １０ テレビ・ラジオ 

５ 市のフェイスブック １１ 家族・知人・近所の人 

６ 防災行政無線 １２ その他（                      ） 

 

  

 

満足 やや満足 

どちら 

とも 

いえない 

やや不満 不満 

わからない 

・ 

意見なし 

①  職員のあいさつや態度 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

②  職員の言葉遣い １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③  職員の身だしなみ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④  職員の説明の分かりやすさ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤  用件が済むまでの時間 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥  案内表示の分かりやすさ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑦  

市役所を利用した際の 

全体的な感想 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

（５）で１、２と回答した方のみお答えください。 
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（８） 

あなたは、市民の意見や要望が市政に反映されていると思いますか。（あてはまる番号を 1 つ

選んで○） 

１ よく反映されている ４ まったく反映されていない 

２ ある程度反映されている ５ わからない 

３ あまり反映されていない   

 

 

（９） 

あなたは、紀の川市の最上位計画である長期総合計画を知っていますか。（あてはまる番号

を 1 つ選んで○） 

１ 長期総合計画という名前もその内容も知っている 

２ 長期総合計画という名前は聞いたことがあるが、内容は知らない 

３ 長期総合計画という名前もその内容も知らない 

４ わからない 

 

 

（１０） 

あなたは、紀の川市の行政サービスにおける ICT を活用した行政手続き（インターネットを活

用した施設予約やコンビニエンスストアでの証明書発行等）の環境は整っていると感じていま

すか。（あてはまる番号を 1 つ選んで○） 

※ICT（の活用）：情報通信技術の略であり、コンピューター技術やインターネットなどを総合的

に活用すること 

１ よく整備されている ４ 全く整備されていない 

２ ある程度整備されている ５ わからない 

３ あまり整備されていない   
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問問問問 5555．．．．あなたあなたあなたあなた自身自身自身自身のことについてのことについてのことについてのことについて    

次に示すあなた自身のことについてあてはまる番号に○をつけてください。 

    

（１）あなたの性別は？ 

（番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○をつけてください）    

１．男 ２．女 

（２）あなたの年齢は？ 

（平成平成平成平成２９２９２９２９年年年年１０１０１０１０月月月月２２２２日現在日現在日現在日現在のののの満年齢満年齢満年齢満年齢をををを記入して

ください）    

満                 歳 

（３）あなたの居住地は？ 

（番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○をつけてください） 

※わからない場合はお住まいの町字名をご記

入してください。    

１． 打田地域 

２． 粉河地域 

３． 那賀地域 

４． 桃山地域 

５． 貴志川地域 

６． その他（地域名： 

紀の川市          ） 

 

（４）あなたは紀の川市（合併前の旧町を含む）

にお住まいになって何年になりますか？ 

（番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○をつけてください）    

１． ２年未満 

２． ２年以上５年未満 

３． ５年以上１０年未満 

４． １０年以上２０年未満 

５． ２０年以上 

 

（５）あなたの職業は？ 

（番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○をつけてください） 

１． 農林業（専業または農林業が主体） 

２． 会社員 

３． 公務員・団体職員 

４． 商業・工業・サービス業の自営業 

５． 自由業・会社役員 

６． パート・アルバイト 

７． 学生 

８． 家事専業 

９． 無職 

１０．その他（具体的に記入：                  ） 

（６）あなたが同居する家族の家族構成は？ 

（番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○をつけてください）    

１．一人暮らし 

２．夫婦（二人） 

３．親・子（２世代）例：自分・子供 2 人／母親・自分たち夫婦など 

４．親・子・孫（３世代） 例：両親・自分・子供 など 

５．その他（具体的に記入：                   ） 

（７-１）あなたには現在養育中の子供がいます

か？（番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○をつけてください）    

１．いる ２．いない 

（７-２）（７-１）で「1 いる」と答えた方にお聞きし

ます。 

１～４にそれぞれ何人該当しますか？ 

また合計人数も記入してください。 

（該当該当該当該当するものすべてについてそれぞれのするものすべてについてそれぞれのするものすべてについてそれぞれのするものすべてについてそれぞれの人数人数人数人数

をををを数字数字数字数字で記入してください） 

１． 小学生未満                  人 

２． 小学生                     人 

３． 中学生                     人 

４． 高校生以上                  人 

合計                人  

（７-３）すべての方にお聞きします。あなた自身

の子供の人数について、希望希望希望希望とととと現在現在現在現在のののの状況状況状況状況に

ついてお聞かせください。（番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○

をつけてください）    

１． 将来的にほしいと思う 

２． 現在、希望どおりの子供数である 

３． 現在は、希望どおりの子供数ではない（なかった） 

４． ほしいと思わない（または思わなかった） 

５． まだ考えていない、分からない 
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（８）あなたの同居の家族（あなたあなたあなたあなた以外以外以外以外）に 

６５歳以上の高齢者がいますか？ 

（番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○をつけてください）    

１．いる ２．いない 

（９-１） あなたは現時点で、長期的な病気や障

害を抱えていますか？  

 （番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○をつけてください） 

１．抱えている ２．抱えていない 

（９－２） あなたの同居の家族（あなたあなたあなたあなた以外以外以外以外）は

長期的な病気や障害を抱えていますか？  

 （番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○をつけてください） 

１．抱えている ２．抱えていない 

（10） あなたの生活行動範囲についておたずねします。 

 あなたの通勤通勤通勤通勤・・・・通学先通学先通学先通学先や買物などの主主主主なななな行行行行きききき先先先先（（（（もっとももっとももっとももっとも頻度頻度頻度頻度のののの多多多多いところいところいところいところ））））はどこですか？ 

（記入例を参考に、各項目（①～④）について、番号を１つ１つ１つ１つ選選選選んでんでんでんで○をつけてください） 

 

主な行き先 

 

 

 

目  的 

紀の川市内 紀の川市外 
そ

の

よ

う

な

行

動

を

し

て

い

な

い 

打

田

地

域

 

粉

河

地

域

 

那

賀

地

域

 

桃

山

地

域

 

貴

志

川

地

域

 

和

歌

山

市

 

岩

出

市

 

その他 

（市町村名を具体的

に記入してください） 

記入例）その１ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８（           ） ０ 

記入例）その２ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８（ 泉南市     ） ０ 

①通勤・通学 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８（           ） ０ 

②食料品・日用品の買物 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８（           ） ０ 

③嗜好品や高価な物の買物 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８（           ） ０ 

④レストラン・飲食店 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８（           ） ０ 

 

 

その他、市政に関することでご意見ご感想などございましたら、ぜひご記入をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

同封の返信用封筒（切手不要）に入れて１０１０１０１０月月月月２５２５２５２５日日日日（（（（水水水水））））までまでまでまでに郵便ポストに投函してください。 


